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Charging

* Fully dry off the USB port before charging.
 Use a certified USB-C charging cable and charger to prevent any damage.
* Do not power on your headphone while charging.
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n '. ~ |Flashing red once every 60 seconds Low battery
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[ ] Steady red Being charged
& Light off Fully charged

Powering On/Off

Press and hold the power button for 3 seconds to power on/off.
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& Steady blue (for 1 second) Powered on
[ ] Steady red (for 1 second) Powered off

Bluetooth Pairing

1. When powered off, press and hold the power button for 5 seconds until the
LED flashes blue to enter the Bluetooth pairing mode.
2. Select “Soundcore Life Q20+” on your device’s Bluetooth list to connect.
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Flashing blue Bluetooth pairing
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@ Steady blue (for 2 seconds) Bluetooth connected

« Each time you power on your Soundcore headphone, it will automatically
connect to your last successfully connected device if available within the
Bluetooth range.

* Once successfully connected with your Bluetooth device, ANC (active noise
cancellation) will be turned on.

Pairing with another device

Your Soundcore headphone can be connected to two devices at a time. There is
no need to switch the Bluetooth connection each time, and you can smoothly use
it to play music on your smartphone and attend web conference on your PC.

When successfully connected with the first device, press twice the power button
to pair up with another device.

(1]

i
=

* Your Soundcore headphone can only play music on one mobile device at a time.
To play from another connected device, pause the currently active device first.



Button Controls

J3

Play/Pause ﬂ Press

Next track _+_ Press and hold for 1 second
Previous track — Press and hold for 1 second
Volume up/down . ’,F___. Press

Switch noise cancellation modes Nc Press

(Transparency / Normal / ANC)

&

Answer/End a call & Press

Put the current call on hold and answer a
new incoming call

Reject a call Press and hold for 1 second

Switch between held call and active call

Activate Siri or other voice assistant 3 Press and hold for 1 second
software

Active Noise Cancellation

Press the NC button repeatedly to turn the active noise cancellation mode on or
off, or activate the transparency mode.



* ANC: Reduces ambient noise.
- Transparency: Stay aware of your surroundings by allowing ambient sounds in.

AUX Mode

Play audio on an external device by plugging in a 3.5mm AUX cable.
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* Plugging in an audio cable will automatically switch to AUX mode, and
Bluetooth mode and ANC will turn off.



Soundcore App

Download the Soundcore app to enhance your experience.

EQ settings: There are more than 20 EQ settings you can choose from in the
App to optimize your experience while enjoying different music genres.

ANC on/off: Turn active noise cancellation on or off.

Transparency: Stay aware of your surroundings by allowing ambient sounds in.
Firmware update: You will be informed once the new version of firmware is
detected when you connect the headphone with the app.
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Reset

You might need to reset your headphone if you experience any connectivity
problems or function issues.

Press and hold the power button and volume up button simultaneously for 5
seconds until the LED indicator flashes blue and red alternately twice.
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Specifications

* Specifications are subject to change without notice.

Input 5V =0.65A
Charging time 3 hours
Playtime (with ANC mode turned on) 40 hours
Playtime (with ANC mode turned off) 60 hours
Driver size 40 mm x 2

Frequency response

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (Aux)

Impedance 16 Q
Bluetooth version 5.0
Bluetooth range 15 m/49.5 ft




Nabijeni

* Pfed nabijenim uplIné vysuste port USB.

* Pouzijte pouze certifikovany nabijeci kabel a nabijeCku USB-C, abyste zabranili
poskozeni.

« Sluchatka béhem nabijeni nezapinejte.
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- i_ Blika Cervené kazdych 60 sekund Vybita baterie
I
[ ] Sviti ervené Probiha nabijeni
® Nesuviti PIné nabito




Zapnuti/Vypnuti

Sluchatka zapnete nebo vypnete stisknutim a podrzenim tlaCitka napajeni po
dobu 3 sekund.

i ] 1
C ® D1s
R L
9 Nepretrzitd modra (po dobu 1 sekundy) Zapnuto
& Nepfretrzita ervena (po dobu 1 sekundy) Vypnuto

Parovani Bluetooth

1. Pro vstup do rezimu parovani Bluetooth na vypnutych sluchatcich stisknéte
a podrzte tlaCitko napajeni po dobu 5 sekund, dokud LED kontrolka nezacne
blikat modfre.

2. Vybérem ,Soundcore Life Q20+“ v seznamu Bluetooth na zafizeni se
pfipojite.
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@ Sviti modfe (po dobu 2 sekund) Pfipojeno pres Bluetooth

* Pokazdé, kdyz sluchatka Soundcore zapnete, automaticky se pfipoji
k naposledy Uuspésné pfipojenému zafizeni, pokud je v dosahu Bluetooth.

* Po uspésném pfipojeni k zafizeni Bluetooth se zapne ANC (aktivni potlaceni
Sumu).

Sparovani s jinym zafizenim

Kdyz jsou sluchatka uspésné pfipojena k prvnimu zafizeni, dvojitym stisknutim
tlaCitka napajeni je muzete sparovat s jinym zafizenim.
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* VaS$e sluchatka Soundcore mohou v jeden okamzik pfehravat hudbu pouze
z jednoho mobilniho zafizeni. Chcete-li pfehravat hudbu z jiného pfipojeného
zarizeni, nejprve pozastavte aktualné aktivni zafizeni.

Ovladaci tlacitka

Jd

Pfehrat/pozastavit Stisknéte

>

Stisknéte a podrzte po dobu 1
sekundy

Nasledujici skladba

+
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Pfedchozi skladba == Otisknéte a podrzte po dobu 1
sekundy

Zvyseni/snizeni hlasitosti _+_ f_ Stisknéte

Pfepnout rezim potlaceni Sumu M Stisknéte

(transparentni/normalni/ANC)

PFijmout/ukoncit hovor r‘f((\\l Stisknéte

Podrzet aktualni hovor a pfijmout novy

pfichozi hovor

Zamitnout hovor Stisknéte a podrzte po dobu 1
. : S sekundy

Pfepnout mezi odlozenym hovorem

a aktivnim hovorem
0

Aktivovat Siri nebo jiného & Stisknéte a podrzte po dobu 1

softwaroveho hlasového asistenta sekundy

Aktivni potlaceni Sumu

Opakovanym stisknutim tlacitka NC zapnete nebo vypnete rezim aktivniho
potlaceni Sumu nebo aktivujete transparentni rezim.
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* ANC : SnizZuje okolni hluk.

- Transparentni: Povolte okolni zvuky a vnimejte prostiedi, ve kterém se
nachazite.

Rezim AUX

Pfehravejte zvuk na externim zafizeni pfipojenim 3,5mm kabelu AUX.
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* Pfipojenim audiokabelu dojde k automatickému pfepnuti do rezimu AUX
a vypne se rezim Bluetooth a ANC.

Aplikace Soundcore

Stahnéte si aplikaci Soundcore a obohatte svuj zazitek.

Nastaveni ekvalizéru: V aplikaci je vice nez 20 nastaveni ekvalizéru, ze kterych
si mUzete vybrat, abyste optimalizovali svUlj zazitek a mohli si uzit rizné hudebni
zanry.

ANC zapnuto/vypnuto: Zapnéte nebo vypnéte aktivni potlaceni Sumu.

Transparentni: Povolte okolni zvuky a vnimejte prostredi, ve kterém se
nachazite.

Aktualizace firmwaru: KdyZ v aplikaci pfipojite sluchatka, budete informovani,
jakmile bude detekovana nova verze firmwaru.
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Resetovani

Pokud narazite na jakékoliv problémy s pfipojenim nebo funkcemi, mozna
budete muset sluchatka resetovat.

Soucasné stisknéte a podrzte tlaCitko napajeni a tlaCitko pro zvySeni hlasitosti po
dobu 5 sekund, dokud kontrolka LED dvakrat stfidavé nezablikd modfe
a Cerveneé.

Specifikace

» Specifikace se mohou bez predchoziho upozornéni zmeénit.

Vstup 5V=,0,65A
Doba nabijeni 3 hodiny
Doba pfehravani (se zapnutym rezimem 40 hodin
ANC)

Doba pfehravani (s vypnutym rezimem 60 hodin
ANC)
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Velikost reproduktoru

40 mm x 2

Frekvenéni rozsah

20 Hz — 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz — 40 kHz (Aux)

Impedance

16 Q

Verze Bluetooth

Dosah pfipojeni Bluetooth

V5.0
15 m /49,5 stopy
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Opladning

* Tor USB-porten grundigt af inden opladning.

* Brug et USB-C-opladerkabel og en oplader, der er certificeret, for at undga
defekt.

 Taend ikke hovedtelefonerne under opladning.
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- i_ Blinker rgdt hvert 60. sekund Lavt batteriniveau
I
[ ] Konstant red Bliver opladet
[ ] Slukket lys Fuldt opladet
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Taend/sluk

Tryk pa og hold teend/sluk-knappen i 3 sekunder for at taende/slukke.

i o 1
g & (O1s
R L
$® Konstant bla (i 1 sekund) Teendt
& Konstant rgd (i 1 sekund) Slukket
Bluetooth-parring

1. Nar enheden er slukket, skal du trykke pa og holde taend/sluk-knappen i 5
sekunder, indtil LED'en blinker blat, for at skifte til Bluetooth-parringstilstand.

2. Veelg "Soundcore Life Q20+" pa din enheds Bluetooth-liste for at oprette
forbindelse.
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_; - Blinker blat Bluetooth-parring
|
@ Konstant bla (i 2 sekunder) Bluetooth er tilsluttet

* Hver gang du teender for dine Soundcore-hovedtelefoner, opretter de
automatisk forbindelse til den enhed, der senest har veeret tilsluttet, hvis den er
inden for Bluetooth-deekningsomradet.

* Nar enheden er tilsluttet din Bluetooth-enhed, bliver ANC (aktiv
stgjbegraensning) aktiveret.

Parring med en anden enhed

Nar du har forbindelse til den farste enhed, skal du trykke to gange pa teend/sluk-
knappen for at parre med en anden enhed.

19



* Dine Soundcore-hovedtelefoner kan kun afspille musik pa én mobilenhed ad
gangen. Hvis du vil spille fra en anden tilsluttet enhed, skal du fgrst seette den
aktuelt aktive enhed pa pause.

Knapfunktioner

Jd

Afspil/pause Tryk

>

Naeste nummer Tryk og hold nede i 1 sekund

+

Forrige nummer === 1ryk 0g hold nede i 1 sekund
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Lydstyrke op/ned + f_ Tryk

Skift stejbegreensningstilstand NC  Tryk
(Transparens/Normal/ANC)

&

Besvar/afslut et opkald H,/'\ Tryk

Seaet det igangveerende opkald pa hold,
og besvar et nyt indgaende opkald

Afvis et opkald Tryk og hold nede i 1 sekund
Skift mellem et opkald pa hold og et
aktivt opkald
0
Aktivér Siri eller anden & Tryk og hold nede i 1 sekund

stemmestyringssoftware

Aktiv stojbegraensning

Tryk gentagne gange pa NC-knappen for at sla den aktive stajbegreensning til
eller fra eller for at aktivere transparenstilstand.

* Stojbegraensning (ANC): Reducerer omgivelsesstgj.

- Transparens: Forbliv opmarksom pa dine omgivelser ved at lukke lyd ind.
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AUX-tilstand

Afspil lyd pa en ekstern enhed ved at tilslutte et 3,5 mm AUX-kabel.

» Nar du tilslutter et lydkabel, skiftes der automatisk til AUX-tilstand, og Bluetooth-
tilstand og ANC bliver deaktiveret.
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Soundcore-app

Download Soundcore-appen for at forbedre din produktoplevelse.

EQ-indstillinger: Du kan vaelge mellem mere end 20 EQ-indstillinger i appen.
De bruges til at optimere din oplevelse, mens du lytter til forskellige musikgenrer.

ANC til/fra: SI& aktiv stgjbegraensning til eller fra.
Transparens: Forbliv opmaerksom pa dine omgivelser ved at lukke lyd ind.

Firmware-opdatering: Nar du forbinder hovedtelefonerne til appen, vil du blive
underrettet, nar den nye version af firmwaren er tilgeengelig.

soungcore

Nulstil

Du skal maske nulstille dine hovedtelefoner, hvis du oplever forbindelses- eller
funktionsproblemer.

Tryk samtidigt pa teend/sluk-knappen og lydstyrke op-knappen, og hold dem
nede i 5 sekunder, indtil LED-indikatoren blinker blat og redt skiftevis to gange.
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Specifikationer

« Specifikationerne kan aendres uden forudgaende varsel.

Input 5V-=0,65A
Opladningstid 3 timer
Afspilletid (med ANC-tilstand slaet til) 40 timer
Afspilletid (med ANC-tilstand slaet fra) 60 timer
Driverstorrelse 40 mm x 2

Frekvensgang 20 Hz-20 kHz (Bluetooth);
16 Hz-40 kHz (Aux)

Impedans 16 Q

Bluetooth-version V5.0

Bluetooth-daekning 15m
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Ladevorgang

* Trocknen Sie den USB-Anschluss vor dem Aufladen vollstandig ab.

* Verwenden Sie ein zertifiziertes USB-C-Ladekabel und Ladegerat, um Schaden
zu vermeiden.

* Schalten Sie den Kopfhérer wahrend des Ladevorgangs nicht ein.
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- '._ Blinkt einmal alle 60 Sekunden rot Akkustand niedrig
I
(] Dauerhaft rot Wird aufgeladen
$ Licht aus Vollstandig aufgeladen
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Ein-/Ausschalten

Dricken Sie die Ein-/Aus-Taste und halten Sie sie zum Ein- und Ausschalten 3
Sekunden lang gedrickt.

i ] 1
C & D1s
R L
9 Konstant blau (fir 1 Sekunde) Eingeschaltet
[ Konstant rot (fir 1 Sekunde) Ausgeschaltet
Bluetooth-Kopplung

1. Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Einschalttaste 5 Sekunden lang
gedrlckt, bis die LED blau blinkt, um den Bluetooth-Kopplungsmodus zu
aktivieren.

2. Wahlen Sie ,Soundcore Life Q20+“ in der Bluetooth-Liste Ihres Gerats, um
eine Verbindung herzustellen.
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_; B Blinkt blau Bluetooth-Kopplung

|
@ Konstant blau (fir 2 Sekunden) Bluetooth verbunden

+ Jedes Mal, wenn Sie Ihren Soundcore-Kopfhorer einschalten, stellt er
automatisch eine Verbindung zum zuletzt erfolgreich verbundenen Geréat her,
sofern dieses innerhalb der Bluetooth-Reichweite verfligbar ist.

* Nach erfolgreicher Verbindung mit dem Bluetooth-Gerat wird ANC (aktive
Gerauschunterdriickung) eingeschaltet.

Kopplung mit einem anderen Gerat

Wenn die Verbindung mit dem ersten Gerat erfolgreich hergestellt wurde,
driicken Sie zweimal die Einschalttaste, um die Verbindung mit einem anderen
Gerét herzustellen.
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* Ihr Soundcore-Kopfhérer kann jeweils nur auf einem mobilen Gerat Musik
abspielen. Um von einem anderen angeschlossenen Gerat abzuspielen,
pausieren Sie zuerst das aktuell aktive Geréat.

Bedienelemente

Jd

Wiedergabe/Pause & Driicken
Nachster Titel _+_ 1 Sekunde gedrlckt halten
Voriger Titel === 1 Sekunde gedruckt halten
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Laut/Leise _+_!f_ Dricken

Umschalten der M Dricken
Rauschunterdrickungsmodi
(Transparenz/Normal/ANC)

&

Einen Anruf annehmen/beenden /f\ Driicken

Den aktuellen Anruf halten und einen
neuen eingehenden Anruf annehmen

Einen Anruf ablehnen 1 Sekunde gedrlickt halten

Zwischen einem gehaltenen und einem
aktiven Anruf wechseln

0

Siri oder andere & 1 Sekunde gedrickt halten
Sprachsteuerungssoftware aktivieren

Aktive Gerauschunterdrickung

Driicken Sie wiederholt die ANC-Taste, um die aktive Gerauschunterdriickung
ein- oder auszuschalten oder den Transparenzmodus zu aktivieren.
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* ANC: Reduziert Umgebungsgerausche.

- Transparenz: Nehmen Sie lhre Umgebung wahr, lassen Sie
Umgebungsgerausche zu.

AUX-Modus

Wiedergabe von Audio auf einem externen Gerat durch Einstecken eines
3,5-mm-AUX-Kabels.

30



 Beim Einstecken eines Audiokabels wird automatisch in den AUX-Modus
umgeschaltet und der Bluetooth-Modus und ANC wird ausgeschaltet.

Soundcore-App

Laden Sie die Soundcore-App herunter, und profitieren Sie von einem noch
besseren Produkterlebnis..

EQ-Einstellungen: Sie kdnnen in der App aus mehr als 20 EQ-Einstellungen
wahlen, um lhr Horerlebnis far Musik verschiedener Genres zu optimieren.

ANC ein/aus: Aktive Gerauschunterdriickung ein- oder ausschalten.

Transparenz: Nehmen Sie lhre Umgebung wahr, lassen Sie
Umgebungsgerausche zu.

Firmware-Aktualisierung: Sie werden benachrichtigt, sobald die neue Version
der Firmware erkannt wurde, wenn Sie die Kopfhérer mit der App verbinden.

soungcore
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Zuriucksetzen

Falls Verbindungs- oder Funktionsprobleme auftreten, miissen Sie die Kopfhérer
maoglicherweise zurlcksetzen.

Halten Sie die Einschalttaste und die Lautstarketaste gleichzeitig 5 Sekunden
lang gedrtickt, bis die LED-Anzeige zweimal abwechselnd blau und rot blinkt.

H L

Technische Daten

« Anderungen der technischen Daten ohne Vorankiindigung vorbehalten.

Leistungsaufnahme 5V=0,65A
Ladedauer 3 Stunden

Wiedergabedauer (mit aktiviertem ANC- 40 Stunden
Modus)

Wiedergabedauer (bei ausgeschaltetem 60 Stunden
ANC-Modus)
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TreibergréBe 40 mm x 2

Frequenzgang 20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (AUX)

Impedanz 16 Q

Bluetooth-Version

Bluetooth-Reichweite

V 5,0
15m /49,5 ft
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dopTION

* 2TEYVWOTE EVTEAWG TN BUpa USB 1TpIv a11d TN @OpTION.

* XpNOIYOTIOINOTE éva TMOTOTTOINMEVO KaAWDIO @OpTIong USB-C kal gopTioTA yia
Va ATTOTPEWETE OTTOIAdNTTOTE BAGRN.

* Mnv evepyoTTOINOETE TO AKOUOTIKA OAG KATA TN OOPTION.

b

e -
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.
L
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- '._ AvapooBrvel Je KOKKIVO XpwHa pia gopd  XaunAn @oépTion
, K@Be 60 deuTepOAETTTA MTTaTapiag
[ ] 21a0epd avappévn PE KOKKIVO XPWHA dopriCovral
[ ] sBnoTh MARPWCE QoPTIoUEVA
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Aladikaoia evepyotroinong/atmevepyoTroinong

MéoTte TTapaTeETAPEVA TO KOUUTTI AEITOUPYIOG yia 3 OEUTEPOAETTTA YIA
EvepyoTToinon/aTTeVEPYOTTOINON.

1 & i
C ® D1s
R L
-] 2T00ePA QVAUUEVN ME ITTAE XpwMa (yia 1 EvepyotroinOnke
OEUTEPOAETTTO)

® 2100epA AVAPMEVN PE KOKKIVO Xpwa (yia 1 ATttevepyoTToIndnke
OEUTEPOAETTTO)

Aladikacia avrioToiXiong péocw Bluetooth

1. Otav gival amrevepyoTToINUEVA, TTIECTE TTAPATETAPEVA TO KOUUTTI AEITOUPYiag yia
5 deuTepdAeTITa, £WG GTOU apxioel va avaBooBrvel n evoelkTIKA Auxvia LED pe
MTTAE Xpwua yia va YeTapei otn Aeiroupyia avtioToixiong Bluetooth.

2. 21n AioTta ouokeuwv Bluetooth oTn cuokeun cag, €MAEETE TN OUOKEUN
«Soundcore Life Q20+» yia va TTpayuarotroinBei ouvdeon.
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AvaBooBrvel e ITTAE Xpwua

@ 2700EpA QVAUUEVN PE PTTAE XPWHO
(y1a 2 deutepOAETTTA)

Aladikaoia avTioToixIong
Méow Bluetooth

2uvoedepévo Bluetooth

* KaBe popd TToU £VEPYOTTOIEITE TA AKOUOTIKA 0a¢ Soundcore, 6a cuvdéovTal
QUTOMATA UE TNV TEAEUTAIO CUOKEUN WE TNV OTTOIa €ixav oUVOEDEI ETTITUXWG, €AV
gival d1a0€o1un otnv guPéAcia TNG Asiroupyiag Bluetooth.

* MOAIg ouvdeBouv etmiTuxwg Pe TN ouokeur Bluetooth, Ba evepyotroinBei To ANC

(evepyny akUpwaon BopuBou).

Aladikacia avTioToixiong e Katrola AAAn CUCKEUN

Otav ouvdeBoUV ETTITUXWC E TNV TTPWTN CUCKEUN,

MEOTE OUO POPEG TO KOUWTTI

AEITOUPYIAG yIa va TTPAYPATOTIOINCETE AVTIOTOIXION UE AAAN CUOKEUN.
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* Ta akouoTIKG Soundcore YTTOpoUV va avattapAdyouv HOUCIKN O€ dia Jovo
KIvQTr} oUuOKeun KABe gopd. MNa avatrapaywyr a1td AAAn cuvdedepévn CUOKEUN,
TTPWTA BECTE O€ TTAUCN TNV TPEXOUOA EVEPYN OUOKEUN.

Kouptrid pubuiong

Jd

AvaTtrapaywyn/lNauon MéoTe

>

Emrépevo koppdri MéoTe TTapateTapéva yia

1 deuTepOAETTTO

+
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MponyoUuevo KOPUPATI ws [ IEOTE TTAPATETAPEVA YIA
1 deuTePOAETTTO

Auénon/pgiwon TG évraong _|_ f — MéoTe

EvaAlayn AsiToupyiwyv akupwong MNC  MéoTe
BopuBou (Alagpaveia / Kavovikry / ANC)

&

Atravinon/TepuaTtiopdg piog KAAong e’)ﬁ\ Méote

©¢on NG TpEXoUTag KARONG O¢€
avapovr Kal atravrnon o€ véa
€10epXOPEVN KANON

ATtéppIwn KARoNG MéoTe TapateTapéva yia
1 deuTepOAETTTO

EvaAlayn petagu KANong o€ avapovn
Kal EVEPYNG KANONG

v

Evepyotroinon Siri j GAAou AoyiouikoU & MéoTe TTApaTeTAPEVA VIa
QwVvNTIKAG uttofondnong 1 deutepOAeTITO
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Evepyn AKUpwon ©opufou

Méote etravelAnuuéva 1o kKoupTri NC yia va evepyoTToInoeTe ) va
QTTEVEPYOTTOINOETE TN AEITOUpPYia eveEPYAS akUpwaong BopuBou i va
EVEPYOTTIOINOETE TN AgITOUpYia OIAQPAVEIQG.

* ANC: Meiwvel Tov B6pufo Tou TTePIBAANOVTOG.

- Ala@aveia: Me Tn puBuION AUTH PTTOPEITE VO AKOUTE TOUG HXOUG OTO
mePIBAAAOV OaG.

Agitoupyia AUX

Avatrapaywyn AXoU o€ eEWTEPIKA) OUOKEUN ouvOEOVTAG £va KaAwdIo AUX
3,5 mm.
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* H ouvdeon evog KaAwdiou Axou Ba €xel WG ATTOTEAECUA TV AUTONATN
peTaBaon og Aeitoupyia AUX kai o1 Asitoupyieg Bluetooth kair ANC 6a
QTTEVEPYOTTOINBOUV.

Epappoyni Soundcore

KateBdaaoTe TNV e@apuoyr] Soundcore yia va BEATIWOETE TNV EUTTEIPIO COC.

PuBuioeig iIcooTaBpiot: Méow TNG eQapuoynig €xeTe 0Tn d1ABECT 0Og
TEPIOOOTEPES ATTO 20 dIOPOPETIKEG PUBUICEIC TOU ICOCTABUIOTH YIa va
BEATIOTOTTOINOETE TNV EPTTEIPIA OAG, EVW AKOUTE Kal atToOAauBAvETE dIA@opa €idn
MOUOIKNG.

Evepyotroinon/amrevepyotroinon ANC: EvepyoTroIfoTe | ATTEVEPYOTTOINOTE TV
evepyr akupwaon Bopupou.

Ala@adveia: Me Tn puBUION QUTA PTTOPEITE VA OKOUTE TOUG AXOUG OTO TTEPIBAAAOV
oag.

Evnupépwon uAikoAoyiopikoU: OTToTe OUVOELETE TO AKOUOTIKA PE TRV EQAPHOYN,
Ba evnuepwveaTe POAIG avIXVEUTEI véa EKOOOT TOU UAIKOAOYIOUIKOU.
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Etravagopda

EvOéxeTal va XpeIaoTei va TTPAYHATOTTOINCETE ETTAVAPOPA TWV OKOUCTIKWY 0AG,
€AV QVTIUETWTTIOETE TTPOBAANOTA CUVOECIUOTATAS A ASITOUPYIOC.

MéoTe TTApATETAPEVA TO KOUMTTI AEITOUPYIAG KAI TO KOUUTTI augnong TnG £viaong
TAUTOXPOVA VIO 5 DeUTEPOAETTTA, £wg OTOU N evOEIKTIKA Auxvia LED avaBooBroel
ME MTTAE Kal KOKKIVO XpWHa dUO QOPES EVAANAE.
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MNMpodiaypaég

* O1 Tpodiaypa@Eg evdéxeTal va aAAGEOUV XwpPig OXETIKN €100TTOINON.

Eioodog 5V-=0,65A
Xpovog @opTIong 3 WPES
Xpovog avatrapaywyng (Me Tn Asiroupyia 40 wpeg
ANC evepyoTroinuévn)

Xpovog avatrapaywyng (Me Tn Aeitoupyia 60 wpeg
ANC aTtrevepyoTroinuévn)

MéyeBog odnyou 40 mm x 2

ATTOKPION OUXVOTNTOG

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth),
16 Hz - 40 kHz (Aux)

Eptrédnon 16 Q
'Ekdoon Bluetooth V5.0
EuBéAcia Bluetooth 15m /49,5 ft
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Carga

» Seque completamente el puerto USB antes de cargar los auriculares.

» Utilice un cargador y un cable de carga USB-C certificados para evitar dafos.

* No use los auriculares mientras estén cargando.

.
&

—

-
—
=

R L
- i_ Parpadeo en rojo cada 60 segundos Bateria baja
I
[ ] Rojo fijo Cargando
[ ] Luz apagada Carga completa

43



Encendido/Apagado

Mantenga pulsado el botén de encendido durante 3 segundos para
encender/apagar los auriculares.

1 & i
C ® D1s
R L
9 Azul fijo (durante 1 segundo) Encendido
& Rojo fijo (durante 1 segundo) Apagado

Emparejamiento Bluetooth

1. Cuando los auriculares esté n apagado, n mantenga pulsado el boton de
encendido durante 5 segundos hasta que el LED parpadee en azul indicando
que esta en modo de emparejamiento Bluetooth.

2. Para establecer conexion, seleccione “Soundcore Life Q20+” en la lista de
| apartado Bluetooth del dispositivo.
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B ; - Azul intermitente Emparejamiento Bluetooth
|
@ Azul fijo (durante 2 segundos) Bluetooth conectado

- Cada vez que encienda los auriculares Soundcore, se conectaran
automaticamente al ultimo dispositivo conectado correctamente, si se encuentra
dentro del alcance de Bluetooth.

* Tras conectarse correctamente a su dispositivo Bluetooth, se activara ANC
(cancelacion activa de ruido).

Emparejamiento con otro dispositivo

Tras conectarse correctamente al primer dispositivo, pulse dos veces el boton de
encendido para emparejarlo con otro dispositivo.
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* Sus auriculares Soundcore solo pueden reproducir musica en un dispositivo
mévil a la vez. Para reproducir desde otro dispositivo conectado, primero pause
el dispositivo actualmente activo.

Botones de control

Jd

Reproduccién/Pausa Pulsar

>

Pista siguiente Mantener pulsado durante

1 segundo

+
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Pista anterior === Mantener pulsado durante
1 segundo

Subir/bajar el volumen 4 f_ Pulsar

Cambiar los modos de cancelacion de MO Pulsar
ruido (Transparencia/Normal/ANC)

&

Responder/Terminar una llamada e”ﬁ\ Pulsar

Poner la llamada en curso en espera 'y
responder una llamada entrante

Rechazar una llamada Mantener pulsado durante
1 segundo

Cambiar entre una llamada en espera
y una llamada activa

0
Activar Siri u otro software de / Mantener pulsado durante
asistencia por voz 1 segundo

Cancelacion de ruido activa

Pulse el botén NC repetidamente para activar o desactivar el modo de
cancelacion de ruido activa, o para activar el modo de transparencia.
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* ANC: (cancelacioén de ruido activa) reduce el ruido ambiental.

- Transparencia: manténgase al tanto de lo que ocurre a su alrededor al permitir
la recepcidn de los ruidos ambientales.

Modo AUX

Reproduzca audio en un dispositivo externo conectando un cable AUX de
3,5 mm.

=
-
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* Al conectar un cable de audio se activara automaticamente el modo AUX y se
desactivara el modo ANC.

Aplicacion Soundcore

Descargue la aplicacién Soundcore para disfrutar de una mejor experiencia.

Ajustes de EQ: existen mas de 20 ajustes de EQ entre los que puede elegir en
la aplicacion para optimizar la experiencia mientras disfruta de musica de
diferentes estilos.

Activacion/desactivacion de ANC: activa o desactiva la cancelacion activa de
ruido.

Transparencia: manténgase al tanto de lo que ocurre a su alrededor al permitir
la recepcidn de los ruidos ambientales.

Actualizacion del firmware: se le avisara cuando se detecte una nueva version
de firmware al conectar los auriculares con la aplicacion.

"

soungcore
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Restablecimiento

Si surge cualquier problema de conectividad o de uso de las funciones,
es posible que deba restablecer los auriculares.

Mantenga pulsados simultaneamente el boton de encendido y el boton para
subir el volumen durante 5 segundos hasta que el indicador LED parpadee en

azul y rojo alternativamente dos veces.

H L

Especificaciones

* Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

Entrada
Tiempo de carga

Tiempo de reproduccion (con el modo ANC
activado)

5V=065A
3 horas

40 horas

Tiempo de reproduccion (con el modo ANC
desactivado)

60 horas
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Tamario del diafragma

40 mm x 2

Respuesta de frecuencia

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (auxiliar)

Impedancia

16 Q

Versién de Bluetooth

Alcance de Bluetooth

V5.0
15m
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Lataaminen

+ Kuivaa USB-portti huolellisesti ennen lataamista.
- Kayta sertifioitua USB-C-latauskaapelia ja laturia vaurioiden estamiseksi.

- Ala kéynnistd kuulokkeita lataamisen aikana.

B
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-.\___'_‘____,-"'j
- '._ Vilkkuu punaisena 60 sekunnin vélein Akku véhissa
I
(] Palaa punaisena Ladataan
[ ] Valo pois Ladattu tayteen

Virta paalle/pois

Kéynnistd/sammuta laite painamalla virtapainiketta kolmen sekunnin ajan.
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R L
-] Tasainen sininen (1 sekunnin ajan) Virta paalla
® Tasainen punainen (1 sekunnin ajan) Sammutettu

Bluetooth-pariliitos

1. Kun virta on katkaistu, pida virtapainiketta painettuna viiden sekunnin ajan,
kunnes LED-valo vilkkuu sinisena osoituksena Bluetooth-pariliitostilaan
siirtymisesta.

2. Muodosta yhteys valitsemalla laitteesi Bluetooth-luettelosta "Soundcore Life
Q20+".
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_; - Vilkkuu sinisen& Bluetooth-pariliitos

|
@ Tasainen sininen (kahden Bluetooth yhdistetty

sekunnin ajan)

* Aina, kun kytket Soundcore-kuulokkeet paalle, ne muodostavat yhteyden
viimeiseen onnistuneesti yhdistettyyn laitteeseen, jos se on Bluetooth-
kantoalueella.

» Kun yhteys Bluetooth-laitteeseesi on muodostettu, ANC (aktiivinen
vastamelutila) otetaan kayttéon.

Laiteparin muodostaminen toisen laitteen kanssa

Kun yhteys ensimmaiseen laitteeseen on muodostettu, muodosta pariliitos toisen
laitteen kanssa painamalla virtapainiketta kahdesti.
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» Soundcore-kuulokkeet voivat toistaa musiikkia vain yhdesta mobiililaitteesta
kerrallaan. Jos haluat toistaa toisella liitetylla laitteella, keskeyta toisto ensin
aktiivisessa laitteessa.

Painikeohjaimet

Jd

Toista/Tauko & Paina
Seuraava kappale _+_ Pida painettuna 1 sekunnin
ajan
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Edellinen kappale === Pida painettuna 1 sekunnin
ajan

Aanenvoimakkuuden lisdys/vahennys _}_f_ Paina

Vaihda melunvaimennustilaa NC Paina
(Lapikuuluvuustila/Normaali/ANC)

&

Vastaa puheluun / Katkaise puhelu r/\n Paina

Aseta nykyinen puhelu pitoon ja vastaa

uuteen saapuvaan puheluun

Hylkaa puhelu Pida painettuna 1 sekunnin
ajan

Vaihda pidossa olevan puhelun ja :

kaynnissa olevan puhelun valilla

0

z

Aktivoi Siri tai muu & Pida painettuna 1 sekunnin
aaniavustajaohjelmisto ajan

Aktiivinen vastamelutoiminto

Kytke aktiivinen vastamelutoiminto paalle tai pois tai ota k&yttéon
lapikuuluvuustila painamalla NC-painiketta toistuvasti.
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* ANC: Vahentaa ymparistdn melua.

- Lapikuuluvuus: Pysy tietoisena ympéristdsta sallimalla ymparistéaanet.

AUX-tila

Toista aanta ulkoisesta laitteesta liittamalla 3,5 mm:n AUX-johto.

_.
r
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- Aanijohdon kytkeminen vaihtaa automaattisesti AUX-tilaan, jolloin Bluetooth-tila
ja ANC poistuvat kaytosta.

Soundcore-sovellus

Lataa Soundcore-sovellus parantaaksesi kayttékokemustasi.

Taajuuskorjaimen asetukset: Voit mukauttaa kuuntelukokemuksesi eri
musiikkityyleja varten valitsemalla sovelluksen yli 20 taajuuskorjainasetuksesta.

ANC paalle/pois: Ota aktiivinen vastamelutoiminto kayttéén tai poista se
kaytosta.

Lapikuuluvuus: Pysy tietoisena ymparistdsta sallimalla ymparistéaanet.

Laiteohjelmiston paivitys: Saat ilmoituksen, jos laiteohjelmistosta 16ytyy uusi
versio, kun yhdistat kuulokkeet sovellukseen.

soungcore
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Nollaaminen

Voit joutua nollaamaan kuulokkeet, jos ilmenee yhteys- tai toimintaongelmia.

Paina virtapainiketta ja adnenvoimakkuuden lisdyspainiketta samanaikaisesti
viiden sekunnin ajan, kunnes LED-merkkivalo vilkkuu vuorotellen sinisend ja
punaisena kaksi kertaa.

H L

Tekniset tiedot

* Teknisia tietoja voidaan muuttaa ilman erillista ilmoitusta.

Tulo 5V-0,65A
Latausaika 3 tuntia
Toistoaika (ANC-tila paalla) 40 tuntia
Toistoaika (ANC-tila pois paalta) 60 tuntia
Kaiutinelementtien koko 40 mm x 2
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Taajuusvaste

Impedanssi
Bluetooth-versio

Bluetooth-kantama

60

20 Hz — 20 kHz (Bluetooth)
16 Hz — 40 kHz (Aux)
16 Q

V5.0
15 m



Chargement

 Séchez entierement les écouteurs et le port USB avant la charge.
» Utilisez un céble et un chargeur USB-C certifiés pour éviter tout dommage.

* N'allumez pas votre casque pendant le chargement.

B

—

-
—
=

Rouge clignotant une fois toutes les Batterie faible
, 60 secondes

Rouge fixe En cours de chargement

@
® Lumiére éteinte Chargement terminé
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Mise sous/hors tension

Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant
3 secondes pour allumer/éteindre.

R L
9 Bleu fixe (pendant 1 seconde) Sous tension
[ Rouge fixe (pendant 1 seconde) Eteint

Couplage Bluetooth

1. Lorsqu'il est éteint, maintenez le bouton d'alimentation enfoncé pendant
5 secondes jusqu'a ce que la LED clignote en bleu pour entrer en mode
d'appairage Bluetooth.

2. Sélectionnez « Soundcore Life Q20+ » dans la liste Bluetooth de votre
appareil pour vous connecter.
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o Bleu clignotant Couplage Bluetooth
|
@ Bleu fixe (pendant 2 secondes) Bluetooth connecté

» Chaque fois que vous allumez votre casque Soundcore, il se connecte
automatiquement au dernier appareil auquel il était connecté s'il se trouve
a portée du Bluetooth.

* Une fois connecté avec succés a votre appareil Bluetooth, 'ANC (annulation
active du bruit) sera activé.

Couplage avec un autre appareil

Une fois connecté avec succes avec le premier appareil, appuyez deux fois sur
le bouton d'alimentation pour le jumeler avec un autre appareil.
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* Votre casque Soundcore ne peut lire de la musique que sur un seul appareil
mobile a la fois. Pour lire a partir d'un autre appareil connecté, mettez d'abord en
pause l'appareil actuellement actif.

Boutons de commande

Jd

Lecture/pause & Appuyer
Piste suivante _+_ Maintenir appuyé pendant
1 seconde
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Piste précédente === Maintenir appuyé pendant

1 seconde
Baisse/hausse du volume + f— Appuyer
Changer les modes d'annulation du MNC  Appuyer
bruit (Transparence / Normal / ANC)
Répondre a un appel/raccrocher r/\n Appuyer
Répondre a un deuxieme appel entrant
et mettre I'appel en cours en attente
Refuser un appel Maintenir appuyé pendant
. 1 seconde
Passer d'un appel en attente a un
appel actif
0
=z
Activer Siri ou un autre logiciel de /™. Maintenir appuyé pendant
commande vocale ~ 1 seconde

Réduction active du bruit

Appuyez plusieurs fois sur le bouton NC pour activer ou désactiver le mode de
suppression du bruit actif, ou activer le mode de transparence.
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« ANC : Réduit le bruit ambiant.

- Transparence : Restez conscient de votre environnement en permettant aux
bruits environnants d'atteindre vos oreilles.

Mode AUX

Jouez de l'audio sur un appareil externe en branchant un cable AUX de 3,5 mm.
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* Le branchement d'un cable audio fait automatiguement passer les écouteurs en
mode AUX et le mode Bluetooth et le mode ANC sont désactivés.

Application Soundcore

Téléchargez I'application Soundcore pour profiter d'une expérience encore
meilleure.

Parametres de I'égaliseur : vous pouvez choisir parmi plus 20 paramétres
d'égaliseur dans l'application pour optimiser votre expérience selon le genre
musical.

ANC activé/désactiveé : Activez ou désactivez la suppression active du bruit.

Transparence : Restez conscient de votre environnement en permettant aux
bruits environnants d'atteindre vos oreilles.

Mise a jour du micrologiciel : quand vous connectez le casque a I'application,
un message vous informe lorsqu'une nouvelle version du micrologiciel est
détectée.

"
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Réinitialisation

Vous devrez peut-étre réinitialiser votre casque si vous rencontrez des
problémes de connectivité ou de fonctionnement.

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton d'alimentation et le bouton
d'augmentation du volume simultanément pendant 5 secondes jusqu'a ce que le
voyant LED clignote alternativement deux fois en bleu et en rouge.

Spécifications

* Les spécifications sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.

Entrée 5V=0,65A
Temps de charge 3 heures
Temps d'écoute (mode ANC étant activé) 40 heures

Temps d'écoute (mode ANC étant 60 heures
désactivé)
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Taille du haut-parleur

Réponse en fréquence

Impédance
Version Bluetooth

Portée Bluetooth

69

40 mm x 2

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth) ;
16 Hz - 40 kHz (Aux)
16 Q

V5.0
15 m /49,5 pieds



Toltés

* A t6ltés megkezdése gondosan széaritsa meg az USB-csatlakozét.

* Az esetleges karosodasok megel6zése érdekében hasznaljon tanusitvannyal
rendelkezé USB-C-toltékabelt.

* Toltés kézben ne kapcsolja be a fejhallgatot.

+h
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R L
- '._ 60 masodpercenként egyszer pirosan Alacsony t6lt6ttség
| felvillan
#  Folyamatosan pirosan vilagit Toltédik
[ ] Nem vilagit Teljesen felt6ltve
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Be- és kikapcsolas

A be- vagy kikapcsolashoz tartsa 3 masodpercig nyomva a bekapcsolégombot.

i o 1
C ® D1s
R L
9 Folyamatos kék fény (1 masodpercig) Bekapcsolva
[ ] Folyamatos piros fény (1 masodpercig) Kikapcsolva

Bluetooth-parositas

1. Ha ki van kapcsolva, a Bluetooth parositasi modba valé belépéshez tartsa
lenyomva a bekapcsoldégombot 5 masodpercig, amig a LED kéken nem kezd
villogni.

2. A csatlakoztatashoz valassza a ,Soundcore Life Q20+” lehet6séget
a készulék Bluetooth-listdjaban.
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- ; - Kéken villog Bluetooth-péarositas
|
@ Folyamatos kék fény Bluetooth csatlakoztatva
(2 masodpercig)

* A fejhallgaté a bekapcsoldsa utan automatikusan csatlakozik ahhoz
a készllékhez, amelyhez legutdbb sikeresen csatlakozott — amennyiben
a készllék a Bluetooth hatétavolsagan beliil van.

» Miutan sikeresen csatlakozott a Bluetooth-eszkdzh6z, bekapcsol az ANC (aktiv
zajszlrés).

Parositas mas késziilékkel

Miutan sikeresen csatlakozott az els6 eszk6zh6z, a bekapcsolégombot kétszer
megnyomva parosithat egy masik eszkdzt.
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* A Soundcore fejhallgatd egyszerre csak egy mobileszkdzrdl tud zenét
lejatszani. Ha egy masik csatlakoztatott eszkdzrél szeretne zenét lejatszani,
el6szor allitsa meg a lejatszast az éppen aktiv eszkdzon.

Vezérlogombok

Jd

Lejatszas/megallitas

Kovetkez6 szam

El6z6 szam

+ D

Nyomja meg

Tartsa nyomva 1 masodpercig

Tartsa nyomva 1 masodpercig

73



Hangositas/halkitas 4 _Jf_ Nyomja meg

Valtas a zajcsokkentési modok kozott MC  Nyomja meg
(Athallhatosag/Normal/ANC)

&

Hivas fogadasa/befejezése r/’\ Nyomja meg

A jelenlegi hivas varakoztatasa, és egy
Uj bejové hivas fogadasa

Hivas elutasitasa Tartsa nyomva 1 masodpercig

Valtas a tartott és az aktiv hivas kdzott

Q.

Siri vagy egyéb hangsegédszoftver & Tartsa nyomva 1 masodpercig
aktivalasa

Zajszirés

Nyomja meg tébbsz6r az NC gombot az aktiv zajcsékkentési méd be- vagy
kikapcsolasahoz, illetve az athallhatésagi mod aktivalasahoz.

* ANC: Csdkkenti a kdrnyezeti zajt.

- Athallhatésag: A kdrnyezeti hang atengedésével lehetdvé teszi, hogy figyeljen
kdrnyezetére.
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AUX mod

Hangot jatszhat le egy kulsé eszkdzdn 3,5 mm-es csatlakozéval ellatott AUX-
kabel csatlakoztatasaval.

* Audiokébel csatlakoztatasakor a flilhallgaté automatikusan AUX médba
kapcsol, a Bluetooth és az ANC pedig kikapcsol.
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Soundcore alkalmazas

Toltse le a Soundcore alkalmazast, hogy a fllhallgatéja még jobb élményt
nyujtson.

Hangszinszabalyz6 beallitasai: Az alkalmazasban tébb mint 20
hangszinszabdlyzasi beallitds kdzUl valaszthat a zenehallgatasi éimény
kllonboz6 zenei stilusokhoz optimalizalasahoz.

ANC be/ki: Az aktiv zajsziirés be- és kikapcsolasa.

Athallhatésag: A kdrnyezeti hang atengedésével lehetdvé teszi, hogy figyeljen
kdrnyezetére.

Firmware-frissités: Amikor a fllhallgaté csatlakozik az alkalmazashoz, értesités
jelenik meg, ha uj firmware-verzié all rendelkezésre.

soungcore

Visszaallitas

El6fordulhat, hogy vissza kell allitani a fulhallgatét, ha problémakat észlel
a csatlakoztatasaval vagy a mikodésével kapcsolatban.
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Tartsa lenyomva a bekapcsolégombot és a hangositdgombot egyszerre 5
masodpercig, amig a LED-jelz6fény kétszer kéken és pirosan fel nem felvillan.

Miszaki adatok

* A miszaki adatokat el6zetes értesités nelkil médosithatjuk.

Bemenet 5V=065A

Toltési id6 3 ora

Lejatszasi id6 (bekapcsolt ANC mod esetén) 40 6ra

Lejatszasi id6 (kikapcsolt ANC méd esetén) 60 6ra

Hangszoréatmérd 40 mm x 2

Frekvenciaatvitel 20 Hz — 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz — 40 kHz (Aux)

Impedencia 16 Q

Bluetooth-verzié 5.0

Bluetooth-hatétavolsag 15 m (49,5 lab)
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In carica

* Asciugare completamente la porta USB prima della ricarica.

» Utilizzare un cavo di ricarica e un caricabatterie USB-C certificati per evitare
danni.

* Non accendere le cuffie durante la ricarica.
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R L
- i_ Rosso lampeggiante ogni 60 secondi Batteria scarica
I
9 Rosso fisso In carica
$ Luce spenta Ricarica completata
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Accensione/Spegnhimento

Tenere premuto il pulsante di accensione per 3 secondi per accendere/spegnere.

| L |
0 & D1s
R L
9 Blu fisso (per 1 secondo) Acceso
i Rosso fisso (per 1 secondo) Spento

Associazione Bluetooth

1. Con il dispositivo spento, tenere premuto il pulsante di accensione per
5 secondi finché il LED non lampeggia in blu per accedere alla modalita di
associazione Bluetooth.

2. Selezionare “Soundcore Life Q20+” nell'elenco dei dispositivi Bluetooth per
esequire la connessione.
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@ Blu fisso (per 2 secondi) Connessione al Bluetooth

stabilita

 Ogni volta che si accendono le cuffie Soundcore, queste si collegheranno
automaticamente all'ultimo dispositivo collegato correttamente, se disponibile
all'interno della portata Bluetooth.

» Una volta stabilita correttamente la connessione al dispositivo Bluetooth, verra
attivata la cancellazione attiva del rumore.

Associazione con un altro dispositivo

Una volta stabilita correttamente la connessione al primo dispositivo, premere
due volte il pulsante di accensione per eseguire I'associazione con un altro
dispositivo.
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* Le cuffie Soundcore possono riprodurre musica su un solo dispositivo mobile
alla volta. Per riprodurre da un altro dispositivo connesso, mettere prima in pausa
il dispositivo attivo.

Comandi pulsanti

Jd

Riproduzione/Pausa _“_« Premere
Brano successivo | Tenere premuto per 1
secondo
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Brano precedente === lenere premuto per 1

secondo
Riduzione/aumento del volume + f— Premere
Modifica della modalita di MO Premere
cancellazione del rumore
(Trasparenza/Normale/ANC)
Risposta/Fine di una chiamata ),/'\1 Premere
Mettere in attesa la chiamata corrente
e rispondere a una nuova chiamata in
arrivo
Rifiutare una chiamata Tenere premuto per 1
, , secondo
Passare da una chiamata in attesa a
una chiamata attiva
U
=z
Attivare Siri o altro software di fﬁ*x Tenere premuto per 1 secondo

=

assistenza vocale

Cancellazione attiva del rumore

Premere ripetutamente il pulsante NC per attivare o disattivare la modalita di
cancellazione attiva del rumore o attivare la modalita Trasparenza.
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 ANC: riduce il rumore ambientale.

- Trasparenza: consente di percepire 'ambiente circostante permettendo
l'ingresso dei relativi suoni.

Modalita AUX

Riprodurre I'audio su un dispositivo esterno collegando un cavo AUX da 3,5 mm.

=
-

83



* Il collegamento di un cavo audio consente di passare automaticamente alla
modalita AUX e la modalita Bluetooth e ANC verranno disattivate.

App Soundcore

Per un'esperienza d'utilizzo ottimale del prodotto, scaricare I'app Soundcore.

Impostazioni dell'equalizzatore: € possibile scegliere tra oltre 20 impostazioni
dell'equalizzatore presenti nell'app per ottimizzare I'esperienza di ascolto di
diversi generi musicali.

ANC attiva/inattiva: attivare o disattivare la cancellazione attiva del rumore.

Trasparenza: consente di percepire 'ambiente circostante permettendo
l'ingresso dei relativi suoni.

Aggiornamento del firmware: I'utente sara informato della nuova versione del
firmware rilevata al momento del collegamento delle cuffie all'app.

soungcore
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Ripristino

Potrebbe essere necessario ripristinare le cuffie qualora si riscontrino problemi di
connettivita o di funzionamento.

Tenere premuti contemporaneamente il pulsante di accensione e il pulsante di
aumento del volume per 5 secondi finché l'indicatore LED non lampeggia
alternando blu e rosso due volte.

Specifiche

* Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso.

Ingresso 5V=0,65A
Durata della ricarica 3 ore
Riproduzione (con modalita ANC attivata) 40 ore

Riproduzione (con modalita ANC 60 ore
disattivata)
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Dimensioni driver

Risposta in frequenza

Impedenza
Versione Bluetooth

Raggio Bluetooth

86

40 mm x 2

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (AUX)
16 Q

V5.0
15 m



Opladen

* Droog de USB-poort voér het opladen volledig af.

» Gebruik een gecertificeerde USB-C-oplaadkabel en -oplader om eventuele
schade te voorkomen.

 Schakel de hoofdtelefoon niet in tijdens het opladen.

—

-
—
=

* I
&

R L
- '._ Licht elke 60 seconden rood op Batterij bijna leeg
I
() Ononderbroken rood Wordt opgeladen
9 Brandt niet Volledig opgeladen
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In-/uitschakelen

Houd de aan/uit-knop drie seconden ingedrukt om de hoofdtelefoon in of uit te
schakelen.

1 & i
C & D1s
R L
$® Ononderbroken blauw (1 seconde) Ingeschakeld
& Ononderbroken rood (1 seconde) Uitgeschakeld

Koppelen via Bluetooth

1. Wanneer de hoofdtelefoon is uitgeschakeld, moet u de aan/uit-knop vijf
seconden ingedrukt houden totdat de LED blauw knippert om de Bluetooth-
koppelingsmodus in te schakelen.

2. Selecteer Soundcore Life Q20+ in de Bluetooth-lijst op uw apparaat om
verbinding te maken.
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- ; B Knippert blauw Koppelen via Bluetooth
|
@ Ononderbroken blauw Verbonden via Bluetooth

(2 seconden)

 Elke keer dat u uw Soundcore-hoofdtelefoon inschakelt, wordt automatisch
verbinding gemaakt met het laatste verbonden apparaat, mits dit apparaat
beschikbaar is binnen het Bluetooth-bereik.

« Als verbinding is gemaakt met uw Bluetooth-apparaat, wordt actieve
ruisonderdrukking ingeschakeld.

Koppelen met een ander apparaat

Als de verbinding met het eerste apparaat tot stand is gebracht, drukt
u tweemaal op de aan/uit-knop om de hoofdtelefoon te koppelen met een
ander apparaat.
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* Met uw Soundcore-hoofdtelefoon kan slechts op één mobiel apparaat tegelijk
muziek worden afgespeeld. Als u muziek wilt afspelen op een ander aangesloten
apparaat, moet u eerst de muziek op het momenteel actieve apparaat pauzeren.

Knoppen

Jd

Afspelen/pauzeren & Druk
Volgend nummer _+_ Houd één seconde ingedrukt
Vorig nummer === Houd één seconde ingedrukt
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Volume omhoog/omlaag _}_!t_ Druk

Schakelen tussen modi voor MC  Druk
ruisonderdrukking

(transparantie/normaal/actieve

ruisonderdrukking)

&

Een oproep beantwoorden of gesprek H,/\H Druk
beéindigen

Het huidige gesprek in de wacht zetten
en een nieuwe binnenkomende oproep
beantwoorden

Een oproep weigeren Houd één seconde ingedrukt

Schakelen tussen een oproep in de
wacht en een actief gesprek

0

Siri of andere /™, Houd één seconde ingedrukt
spraakbesturingssoftware activeren .

Actieve ruisonderdrukking

Druk herhaaldelijk op de NC-knop om actieve ruisonderdrukking in of uit te
schakelen of de transparantiemodus te activeren.
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* Actieve ruisonderdrukking: vermindert omgevingsgeluid.

- Transparantie: blijf u bewust van uw omgeving door ervoor te zorgen dat
omgevingsgeluid binnen kan komen.

AUX-modus

Speel audio op een extern apparaat af door een 3,5-mm AUX-kabel aan te
sluiten.
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» Wanneer een geluidskabel wordt aangesloten, wordt automatisch
overgeschakeld naar de AUX-modus en worden de Bluetooth-modus en actieve
ruisonderdrukking uitgeschakeld.

Soundcore-app

Download de Soundcore-app voor een betere ervaring.

EQ-instellingen: u kunt in de app uit meer dan twintig EQ-instellingen kiezen om
uw luisterervaring voor verschillende muziekgenres te optimaliseren.

Actieve ruisonderdrukking aan/uit: schakel actieve ruisonderdrukking in of uit.

Transparantie: blijf u bewust van uw omgeving door ervoor te zorgen dat
omgevingsgeluid binnen kan komen.

Firmware-update: wanneer u de hoofdtelefoon verbindt met de app, wordt u op
de hoogte gesteld als er een nieuwe firmwareversie wordt gedetecteerd.

soungcore
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Resetten

Als zich verbindings- of functieproblemen voordoen, moet u de hoofdtelefoon
mogelijk resetten.

Houd de aan/uit-knop en de knop Volume omhoog vijf seconden tegelijkertijd
ingedrukt totdat de LED-indicator twee keer afwisselend blauw en rood knippert.

Specificaties

» Specificaties kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd.

Ingang 5V=0,65A
Oplaadtijd 3 uur

Afspeeltijd (met actieve ruisonderdrukking 40 uur
ingeschakeld)

Afspeeltijd (met actieve ruisonderdrukking 60 uur
uitgeschakeld)
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Drivergrootte

Frequentierespons

Impedantie
Bluetooth-versie

Bluetooth-bereik
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40 mm x 2

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (Aux)
16 Q

V5.0
15 m



Lading

* Tark godt av USB-porten far lading.

* Bruk en sertifisert USB-C-ladekabel og -lader for ikke & gdelegge noe.

* Ikke sla pa hodetelefonene mens du lader dem.

-
# |
—
.
=

&

R L
- i_ Blinker radt hvert 60. sekund Batteriet er snart tomt
|
L] Kontinuerlig radt Lades
[ ] Lyser ikke Fulladet
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Sla pa/av

Trykk og hold inne av/pa-knappen i 3 sekunder for & sla den pd/av.

i o 1
o ® D1s
R L
$® Kontinuerlig blatt (i 1 sekund) Slatt pa
[ Kontinuerlig redt (i 1 sekund) Slatt av
Bluetooth-paring

1. Nar enheten er slatt av, trykk og hold inne av/pa-knappen i 5 sekunder til LED-
lampen blinker blatt for & ga til Bluetooth-paringsmodus.

2. Velg «Soundcore Life Q20+» pa enhetens Bluetooth-liste for & koble til.
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_; B Blinker blatt Bluetooth-paring
|
@ Kontinuerlig blatt (i 2 sekunder) Bluetooth-tilkoblet

* Hver gang du slar pa Soundcore-hodetelefonene, kobles de automatisk til den
forrige tilkoblede enheten hvis den er innenfor Bluetooth-rekkevidden.

* Nar du er koblet til Bluetooth-enheten, blir ANC (aktiv stayreduksjon) slatt pa.

Pare med en annen enhet

Nar du er koblet til den farste enheten, trykker du to ganger pa av/pa-knappen for
a pare med en annen enhet.
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« Soundcore-hodetelefonene dine kan bare spille av musikk pa én mobil enhet
om gangen. Hvis du vil spille av fra en annen tilkoblet enhet, méa du farst stoppe
den aktive enheten.

Knappekontroller

Jd

Spill av / pause & Trykk
Neste spor _+_ Hold inne i ett sekund
Forrige spor === Hold inne i ett sekund
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Volum opp/ned _}_!t_ Trykk

Bytt steyreduksjonsmodus MNC  Trykk
(Transparent / Normal / ANC)

&

Besvar/avslutt et anrop (/"\1 Trykk

Sett naveerende samtale pa vent og
besvar et nytt innkommende anrop

Avvis et anrop Hold inne i ett sekund

Bytt mellom en samtale pa vent og en
aktiv samtale

0

Aktiver Siri eller annen talestyrt /%, Holdinnei ett sekund
assistent ‘*

Aktiv stoyreduksjon

Trykk flere ganger pa NC-knappen for & sla den aktive stgyreduksjonsmodusen
av eller pa, eller aktivere transparentmodus.

* ANC: Reduserer omgivelsesstoy.

- Transparent: Hold deg oppmerksom pa omgivelsene dine ved & la
omgivelseslyd komme inn.
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AUX-modus

Spill av lyd pa en ekstern enhet ved a koble til en 3,5 mm AUX-kabel.

=
F

* Hvis en lydkabel kobles til, byttes det automatisk til AUX-modus og Bluetooth-
modus og ANC slas av.
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Soundcore-appen

Last ned Soundcore-appen for a f& en enda bedre opplevelse.

EQ-innstillinger: Appen har over 20 EQ-innstillinger du kan velge mellom for
a optimalisere opplevelsen nar du lytter til ulike musikksjangere.

ANC péa/av: Sl& aktiv stoyreduksjon pé eller av.

Transparent: Hold deg oppmerksom pa omgivelsene dine ved & la
omgivelseslyd komme inn.

Fastvareoppdatering: Nar du kobler hodetelefonene til appen, far du beskjed
straks det oppdages en ny versjon av fastvaren.

soungcore

Tilbakestilling

Hvis det oppstar problemer med tilkoblinger eller funksjoner, méa du kanskje
tilbakestille hodetelefonene.
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Trykk og hold inne av/pa-knappen og volum opp-knappen samtidig i 5 sekunder
til LED-indikatoren blinker blatt og redt vekselvis to ganger.

H L

Spesifikasjoner

* Spesifikasjonene kan endres uten varsel.

Inngangsspenning 5V-=0,65A

Ladetid 3 timer

Spilletid (med ANC-modus p3) 40 timer

Spilletid (med ANC-modus av) 60 timer

Driverstarrelse 40 mm x 2

Frekvensrespons 20 Hz — 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz — 40 kHz (Aux)

Impedans 16 Q

Bluetooth-versjon V5.0

Bluetooth-rekkevidde 15 m
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tadowanie

* Przed tadowaniem dokfadnie wyczy$¢ port USB.

* Aby unikng¢ uszkodzen, korzystaj z certyfikowanego kabla do tadowania
USB-C i fadowarki.

* Nie wtaczaj stuchawek w trakcie fadowania.

= b
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e -
L

i

R L S
Pl o, N
0 :Il Il:l
-_..l_ " _,-"I
=3 -.‘___'_;____.-"f
_'._ Miga raz na 60 sekund w kolorze Niski poziom natadowania
, czerwonym baterii
9 Ciggte $wiatto czerwone tadowanie
$ Swiatto wytgczone W petni natadowane

Wigczanie i wytgczanie

Nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy, aby wigczyé/wytgczy¢
zasilanie.
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sekundg)

.- Swieci na niebiesko $wiattem statym (przez 1 Wigczone
@

Swieci na czerwono swiattem statym (przez 1 Wyltgczone
sekunde)

Parowanie Bluetooth

1. Kiedy sg wytaczone, nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 5 sekund,
az dioda LED zacznie migac¢ na niebiesko, aby uruchomi¢ tryb parowania
Bluetooth.

2. Aby nawigza¢ potgczenie, wybierz opcje ,Soundcore Life Q20+” na liscie
Bluetooth w swoim urzgdzeniu.
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Migajgce $wiatto niebieskie Parowanie Bluetooth

@ Swieci na niebiesko $wiattem Potgczone przez Bluetooth
statym (przez 2 sekundy)

» Kazde witgczenie stuchawek Soundcore powoduje automatyczne potgczenie z
urzgdzeniem, z ktorym ostatnio nawigzano pomysinie potgczenie, pod
warunkiem, ze znajduje sie ono w zasiegu Bluetooth.

* Po pomys$inym potgczeniu z urzgdzeniem Bluetooth uruchamia sie funkcja ANC
(aktywna redukcja szumoéw).

Parowanie z innym urzadzeniem

Po nawigzaniu potgczenia z pierwszym urzgdzeniem nacisnij dwukrotnie przycisk
zasilania, aby sparowac z innym urzgdzeniem.

o

R L

 Stuchawki Soundcore mogg odtwarza¢ muzyke tylko z jednego urzgdzenia
mobilnego jednoczes$nie. Aby odtwarza¢ muzyke z innego potgczonego
urzadzenia, najpierw wstrzymaj odtwarzanie z urzgdzenia biezgcego.
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Przyciski sterujgce

Jd

Odtwarzanie/wstrzymanie

Nastepny utwor

Poprzedni utwor

Gtosniej/ciszej

Przetgczanie trybow redukcji szumow
(transparentnos¢ / normalny / ANC)

&

Odebranie/zakonczenie potgczenia

Zawieszenie biezgcego potgczenia i
odebranie nowego potgczenia
przychodzgcego

Nacisnij

Nacisnij i przytrzymaj przez 1
sek.

Nacisnij i przytrzymaj przez 1

sek.
_I__‘(_ Nacisnij
MC  Nacisnij
/X\\ Nacisnij

Odrzucenie potgczenia

Przetgczanie miedzy potgczeniem
wstrzymanym i aktywnym

Nacisnij i przytrzymaj przez 1
sek.

v

Wigczanie Siri lub innego asystenta
gtosowego

107

Nacisnij i przytrzymaj przez 1
sek.
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Aktywna redukcja szumoéw (ANC)

Nacisnij kilkakrotnie przycisk NC, aby wigczyc¢ lub wytgczy¢ aktywny tryb redukciji
szumow lub aktywowac tryb transparentnosci.

* ANC: redukuje hatas otoczenia.

- Transparentnosé: zachowaj $wiadomos¢ otoczenia, dopuszczajgc
pochodzgce z niego dzwieki.

Tryb AUX

Odtwarzaj dzwiek na zewnetrznym urzgdzeniu za pomocg kabla AUX 3,5 mm.

aq

™|

* Podtgczenie kabla audio spowoduje automatyczne przetgczenie na tryb AUX, a
tryb Bluetooth i ANC zostanie wytgczony.
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Aplikacja Soundcore

Pobierz aplikacje Soundcore, aby korzystanie ze stuchawek dousznych byto
jeszcze przyjemniejsze.

Ustawienia korektora: istnieje ponad 20 ustawien korektora, ktére mozna
wybraé w aplikacji, aby zoptymalizowac wrazenia podczas stuchania réznych
gatunkéw muzyki.

Whi./wyt. ANC: wigcz lub wytgcz aktywng redukcje szumow.
Transparentnos¢: zachowaj Swiadomosc¢ otoczenia, dopuszczajgc pochodzgce
Z niego dzwieki.

Aktualizacja oprogramowania sprzetowego: po potgczeniu stuchawek z
aplikacjg uzytkownik zostanie poinformowany o wykryciu nowej wersji
oprogramowania sprzetowego, gdy sie ona pojawi.

soungcore

Resetowanie

W przypadku problemdw z tgcznoscig lub dziataniem stuchawek dousznych
konieczne moze byc ich zresetowanie.

Nacisnij i przytrzymaj jednoczesnie przyciski zasilania i zwiekszania gtosnosci

przez 5 sekund, az wskaznik LED zamiga dwa razy na przemian w kolorach
niebieskim i czerwonym.
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Dane techniczne

* Dane techniczne mogg ulec zmianie bez powiadomienia.

Parametry wejsciowe
Czas tadowania

Czas odtwarzania (z wtgczonym trybem
ANC)

Czas odtwarzania (z wytgczonym trybem
ANC)

Rozmiar przetwornika

Charakterystyka czestotliwosciowa

5V-=065A
3 godz.

40 godz.

60 godz.

40 mm x 2

20 Hz — 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz — 40 kHz (Aux)

Impedancja 16 Q
Wersja Bluetooth V5.0
Zasieg Bluetooth 15m /49,5 ft
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Carregamento

 Seque totalmente a porta USB antes do carregamento.

» Utilize um cabo de carregamento e um carregador com certificagdo USB-C
para evitar danos.

* Nao ligue os auscultadores durante o carregamento.

-
&

—

-
—
=

Pisca a vermelho uma vez a cada 60 Bateria fraca
i segundos

Vermelho constante Carregamento em curso

@
$ Sem luz Carga total
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Ligar/desligar

Prima sem soltar o botdo de ligar/desligar durante 3 segundos para
ligar/desligar.

| L
s ® D1s
R L
9 Azul constante (durante 1 segundo) Ligado
$ Vermelho constante (durante 1 segundo) Desligado

Emparelhamento por Bluetooth

1. Com o dispositivo desligado, prima sem soltar o botdo de ligar/desligar
durante 5 segundos até o LED piscar a azul para aceder ao modo de
emparelhamento por Bluetooth.

2. Selecione "Soundcore Life Q20+" na lista Bluetooth do dispositivo para ligar.
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: A piscar a azul Emparelhamento por

- . -
. Bluetooth
@ Azul constante (durante 2 Bluetooth ligado
segundos)

» Sempre que ligar os auscultadores Soundcore, serdo ligados automaticamente
ao ultimo dispositivo ligado com éxito que esteja dentro do alcance do Bluetooth.

* Depois de ligado com éxito ao dispositivo Bluetooth, o ANC (cancelamento de
ruido ativo) sera ativado.

Emparelhar com outro dispositivo

Depois de ligado com éxito ao primeiro dispositivo, prima duas vezes o botédo de
ligar/desligar para emparelhar com outro dispositivo.
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» Os auscultadores Soundcore s6 podem reproduzir masica num dispositivo
movel de cada vez. Para reproduzir a partir de outro dispositivo ligado, primeiro

coloque o dispositivo atualmente ativo em pausa.

Controlos de botoes

Jd

Reproduzir/Colocar em pausa

Faixa seguinte

AN
+

Prima

Prima sem soltar durante
1 segundo
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Faixa anterior —— Prima sem soltar durante
1 segundo
Aumentar/diminuir o volume _+_ f_ Prima
Mudar de modo de cancelamento de NC Prima
ruido (Transparéncia/Normal/ANC)
Atender/terminar uma chamada r/\} Prima
Colocar a chamada atual em espera
e atender uma nova chamada recebida
Rejeitar uma chamada Prima sem soltar durante
1 segundo
Alternar entre uma chamada em
espera e uma chamada em curso
0
z
Ativar a Siri ou outro software de / Prima sem soltar durante
assisténcia por voz 1 segundo

Cancelamento de ruido ativo

Prima repetidamente o bot&do NC para ativar ou desativar o modo de
cancelamento de ruido ativo ou ativar o modo de transparéncia.
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*« ANC: reduz o ruido ambiente.

- Transparéncia: saiba o0 que esta a acontecer a sua volta ao permitir a audi¢cdo
de sons ambiente.

Modo AUX

Reproduza audio num dispositivo externo ao ligar um cabo AUX de 3,5 mm.

116



* Quando liga um cabo de audio, 0 modo Bluetooth e 0 ANC sdo desativados
e 0 modo AUX ¢é ativado automaticamente.

Aplicacao Soundcore

Transfira a aplicagdo Soundcore para melhorar a sua experiéncia.

Definicoes EQ: pode escolher qualquer uma das mais de 20 definigdes EQ na
aplicacao para otimizar a sua experiéncia enquanto desfruta de géneros
musicais diferentes.

Ativar/desativar ANC: ative ou desative o cancelamento de ruido ativo.

Transparéncia: saiba o que esta a acontecer a sua volta ao permitir a audicao
de sons ambiente.

Atualizacao do firmware: quando ligar os auscultadores a aplicagao, ira
receber uma notificacdo assim que for detetada uma nova versao de firmware.

soungcore
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Repor
Podera ter de repor os auscultadores se ocorrerem problemas de ligagao ou de

funcionamento.

Prima sem soltar o botdo de ligar/desligar e o botdo de aumentar o volume em
simultaneo durante 5 segundos até o indicador LED piscar duas vezes a azul
e a vermelho alternadamente.

H L

Especificacoes

* As especificacoes estao sujeitas a alteragdo sem aviso prévio.

Entrada 5V=0,65A
Tempo de carregamento 3 horas

Tempo de reproducéo (com o modo ANC 40 horas
ativado)

Tempo de reproducao (com o modo ANC 60 horas
desativado)
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Tamanho do diafragma

40 mm x 2

Resposta de frequéncia

20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (Aux)

Impedancia

16 Q

Versao do Bluetooth

Alcance do Bluetooth

V5.0
15m
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3apsaka

* MonHocTbto BhicywnTe nopT USB nepen 3apsgkomn.

* Bo nsbexaHve noBpexageHumn ncnonb3ynte ceptTuduumpoBaHHble Kabernb
n 3apsigHoe yctponctso USB-C.

* He BknoyaiiTe HayLLIHUKM BO BpeMs1 3apsiaKku.

-
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R L
- i_ MwuraeT kpacHbIM kaxable 60 ¢ Hunskun ypoBeHb 3apsga
I
[ ] CBeTUTCA KpacHbIM BbinonHsieTca 3apsigka
[ ] WMHamkaTop He cBeTutcs HayLuHWKM NOMHOCTbIO

3apsKeHbI
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BkrniovyeHue u BbIKNOYeHUe

Haxxmute KHOMKY NUTaHWUsSt U yaepxmBanTe B TedeHue 3 CekyHz, YTOObl BKIOYNTb
UNW BbIKITIOYUTL HAYLLHMKW.

R L
9 CeeTtutca cuHnm 1 cekyHay HayLwHWKN BKMOYEHDI
$ CeeTutcA KpacHbIM 1 cekyHay HayLwHWMKM BbIKNIOYEHbI

ConpsixxeHue Bluetooth

1. UT06bI BONTU B pexnm conpsikeHns Bluetooth, y BknoYEHHbIX HayLLHUKOB
HaXXMUTE KHOMKY NUTaHUSA N yaepXnsante B Te4eHne 5 cekyH, noka nHankaTtop
He 3amuraeT CUHUM.

2. Buibepute Ha cBoem yctporictee «Soundcore Life Q20+» B cnvcke
yctponcTe Bluetooth, 4Tobbl BbINOMHUTL NOAKNIOYEHME.
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; MwuraeTt cMHUM ConpsixeHune Bluetooth
1
@ CBeTUTCA CUHUM 2 CeKkyHAabl YcTtaHoBneHo Bluetooth-

coeuHeHve

* Mpwn Kaxxgom BKNHOYEHUN HayLwHMKKM Soundcore GyayT aBTOMaTUYECKM
NOAKNYaTbCA K NocnegHeMy ycnewwHo NogKMoYeHHOMY YCTPOMUCTBY B 30HE
gencteua Bluetooth.

* Pexxum akTMBHOroO LWyMonoaasBfieHnst BKITHOUYUTCA NOCIe YCrneLwHoro
noaknyeHus K yctpouctsy Bluetooth.

ConpsixeHue ¢ APYrMuM yCTPOUCTBOM

Mocne ycnewHoro NoakmoYeHnst K NepBOMY YCTPONCTBY ABaXAbl HAXMUTE
KHOMKY NUTaHUS1, YTOObI BbINONTHUTL COMPSXKEHNE C APYrMM YCTPOWCTBOM.
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° HayLIJHl/IKM Soundcore MOryT ogHOBpeMEHHO BOCNPON3BOANTb MY3bIKY TOJIbKO
C 0OQHOro MoGUINLHOro yCTpOIZCTBa. YUrtobbl HauaTtb npocnywmnBaHne C Apyroro
NOAKIMKYEeHHOro yCTpOIZCTBa, CHa4alla npmnocrtaHoBuUTe BoCrponiBegeHmne Ha
TeKkylwem akTuBHOM yCTpOﬁCTBe.

KHonku ynpaBneHus

Jd

BocnpousseneHune/naysa fﬁ: Haxmute
Cnepytowas koMnosnums _+_ Haxxmute n yoepxmnsante
1 cekyHay
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MpeabioyLas koMnosnums — HaxmuTte n yoepxusante
1 cekyHay

YBennyeHne/yMeHbLleHne rpOMKOCTH _+_f_ Haxmunte

[MepekntoveHne pexmmos MNC  Haxmute
LWymMonogasneHns (Pexmm OTKPbITbIX
HayLIHNKOB/OBbIYHbIN/aKTUBHOE

LwymMmonoasneHue)

&

OT1BeTUTL/3aBEPLUNTL 3BOHOK rf\ Haxmute

OTBETUTL HA HOBbLIN BXOAALLNNA
3BOHOK, yAepXneasa TeKyLLNK

OTKNOHUTBL 3BOHOK Haxxmute n yoepxmnsante

1 cekyHay
MepekntoveHne mexagy

yaoepXnBaemMbiM N aKTUBHbIM 3BOHKaMW

U

=z
AkTnBaumsa Siri unu gpyroro / Haxxmute n yaoepxmsante
rofoCoBOro NOMOLLHMKA 1 cekyHay
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AKTUBHOe WWymonoaasneHune

HaxunmanTte KHOIMKY NC gnsa nocnegoBaTenbHOMO BKKOYEHUS pexunma akKTuBHOro
LymMonogaBlieHNA, BbIKIMKOYEHNA U BKITKOYEHUA peXnMa OTKPbITbIX HAYLLUHUKOB.

* AKTUBHOE LWyMomnoAaBrieHue: CHKaeT YPOBEHb LUyMa.

 P@XUM OTKpPbITbIX HAayLWHUKOB: OyaibTe B Kypce NpoMUCXOOsALLEro BOKPYr
Gnarogaps nepefave 3ByKOB OKpy»KatoLler cpeabl.

BocnpomBep,eHMe CUIrHana Cc ayanoBxoaa

U100l BOCNPON3BOAUTL 3BYK CO BHELUHErO YCTPOMCTBA, MPOCTO NOAKMYNTE
kabenb co wrekepom 3,5 MM k ayguosxoay (AUX).
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* [pun nogknoYeHnn ayanokabens HayLWHUKM aBTOMaTUYECKM NEPEKITHYAOTCS
Ha BocnpouseeaeHne curdana c aygmosxoga (AUX), a Bluetooth n pexnm
aKTMBHOrO LLUYMOMOAABIEHNSA OTKIOYAKTCS.

NMpunoxeHne Soundcore

CkavanTte npunoxeHne Soundcore, YTObbl pacLUMPUTbL BO3MOXHOCTU
HayLLHNKOB.

HacTtpowku a3kBanansepa: B BalleM pacnopsibkeHmn 6onee 20 HacTpoek
3KBanarnsepa, N03BOMSALMX NOMHOCTbIO HacnaXxaaTbCa My3bIKON B N0ObIX
XaHpax.

BknioyeHue/BbIKNOYeHUE aKTUBHOIO LUYMONOAABIIEHUA: Tenepb 3TUM
PEXMMOM MOXHO YNpaBnsiTb C MOOMITBLHOIO YCTPOMCTBA.

PeXXuM OoTKpbITbIX HayLUHUKOB: OyaAbTe B Kypce NponCXOAsLLErO BOKPYT
Gnaroaaps nepeaaye 3BYKOB OKpY)XatoLLen cpefbl.

OGHOBIEHMe NPOLNBKU: Bbl OyaeTe NPoNHPOPMUMPOBaHLI O BbIXOA4E HOBOW
BepCcUM NPOLUMBKK, Koraa HoBasi Bepcust 6yaeTt obHapy»KeHa npv NoAKYeHUm
HaYLUHMKOB K NPUMOXEHWIO.
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soundagcore

Co6poc

I'Ile BO3HUKHOBEHWUN r|p06neM C NoAKrio4YeHnem nnnm c C*)yHKLIMFIMVI MOXeT
I'IOTpe6OBaTbC$I nepesarpys3ka HaylwHUKOB.

O,EI,HOBpeMeHHO Ha>XMUTE KHOMKY NUTaHNA N KHOMKY yBEeJIM4eHNA rPOMKOCTU
n y,u,ep>KV|Ba17|Te UX B TedeHue 5 CeKyHA, Noka MHAnKaTop He MUrHeT
nonepemMeHHO CUMHUM 1 KpaCHbIM OBaXAbl.
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TexHU4YecKkne xapakTepuUcTuKm

* TexHu4eckne xapakTepucTuKkM MoryT BbiTb M3MeHeHbl 6e3 NpeaBapuUTENbHOIO
yBEOOMIIEHUS.

Bxon 5B=0,65A
Bpems 3apsgku 3 yaca

Bpems BocnpounsseneHus (¢ BkrtovyeHHbIM 40 4yacos
PEXMMOM aKTMBHOIO LLYMONOAABIEHNS)

Bpems BocnpounseeneHus 60 yacos

(C BBIKINIOYEHHBIM PEXUMOM aKTUBHOIO

LymMonoaaBrieHus)

Pasmep agnHamuka 40 mm x 2

YacToTHasa xapaktepucTtuka 20 Ny — 20 kl'y (Bluetooth);

16 Ny — 40 kl'y (aygmosxog AUX)

MmnepaHc 16 Om
Bepcusa Bluetooth V5.0
Pagnyc nencrteua Bluetooth 15m
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Nabijanie

* Pred nabijanim uplne osuste USB port.

* Na nabijanie pouZivajte iba certifikované nabijacie vybavenie (nabijaci kabel
USB-C a nabijacku), aby ste sluchadla neposkodili.

« Sluchadla pocas nabijania nezapinajte.

* I
&

—

-
—
=

R L
- '._ Blika nacerveno kazdych 60 sekund Slaba batéria
I
#  Svieti naderveno Nabija sa
®  Nesvieti Uplne nabité
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Zapnutie/vypnutie

Stlacenim a podrzanim tla€idla napajania na 3 sekundy sluchadla
zapnete/vypnete.

| L |
C ® D1s
R L
9 Svieti namodro (1 sekundu) Zapnuté
Svieti naerveno (1 sekundu) Vypnuté
[

Parovanie prostrednictvom pripojenia Bluetooth

1. Ked su sluchadla vypnuté, stlacte a podrzte tlacidlo napajania 5 sekund, kym
LED diéda nezacne blikat namodro, ¢im sa aktivuje rezim parovania Bluetooth.

2. Vyberom polozky ,Soundcore Life Q20+“ v zozname zariadeni Bluetooth vo
svojom zariadeni sluchadla pripojite.
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B ; - Blika namodro Parovanie prostrednictvom

: pripojenia Bluetooth
@ Svieti namodro (2 sekundy) Pripojené cez Bluetooth

* Pri kazdom zapnuti sa sluchadla Soundcore automaticky pripoja k poslednému
pripojenému zariadeniu, ak je k dispozicii v dosahu pripojenia Bluetooth.

* Po uspesnom pripojeni k zariadeniu Bluetooth sa zapne funkcia ANC (aktivne
potlacenie hluku).

Sparovanie s d'alSim zariadenim

Po uspesSnom pripojeni k prvému zariadeniu mdzete sluchadla dvojitym
stlaCenim tlaCidla napajania sparovat' s dalSim zariadenim.
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* Sluchadla Soundcore mézu naraz prehravat hudbu iba z jedného mobilného
zariadenia. Ak chcete prehravat hudbu z iného pripojeného zariadenia, najskor
pozastavte aktualne aktivne zariadenie.

Ovladacie tlacidla

Jd

Prehravanie/pozastavenie Stlacte

>

Dalsia skladba Stlacte a podrzte 1 sekundu

+

Predchadzajuca skladba == Stlacte a podrzte 1 sekundu
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ZvysSenie/znizenie hlasitosti + f_ Stlacte

Prepinanie reZzimov potla¢enia hluku NC  Stlacte
(transparentny/normalny/ANC)

&

Prijatie/ukon¢enie hovoru r.,/'\ Stlacte

Podrzanie aktualneho hovoru a prijatie
druhého prichadzajuceho hovoru

Odmietnutie hovoru Stlacte a podrzte 1 sekundu

Prepinanie medzi podrzanym
a aktivnym hovorom

Q.
Aktivacia Siri alebo iného hlasového & Stlacte a podrzte 1 sekundu
asistenta

Aktivne potlacenie hluku

Opakovanym stlacanim tlacidla NC zapnete alebo vypnete aktivny rezim
potlaenia hluku alebo aktivujete transparentny rezim.

* ANC: potlac¢a okolity hluk.

- Transparentny rezim: poCuvanie bez potlacania okolitého hluku, aby ste
poculi, €o sa okolo vas deje.
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Rezim AUX

Umoznuje prehravat zvuk z externého zariadenia po pripojeni 3,5 mm kabla
AUX.

* Pripojenim zvukového kabla sa sluchadla automaticky prepnu do rezimu AUX
a rezim Bluetooth a funkcia ANC sa vypnu.
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Aplikacia Soundcore

Ak si chcete zaistit' eSte lepSi zazitok pri poCuvani, stiahnite si aplikaciu
Soundcore.

Nastavenia ekvalizéra: aplikacia ponuka na vyber viac nez 20 nastaveni
ekvalizéra, aby mali sluchadla optimalny zvuk pri po€uvani r6znych hudobnych
zanrov.

ANC zap./vyp.: zapnutie alebo vypnutie aktivneho potlacenia hluku.

Transparentny rezim: pocCuvanie bez potlacania okolitého hluku, aby ste poculi,
€o sa okolo vas deje.

Aktualizacia firmveéru: po pripojeni slichadiel k aplikacii a zisteni novej verzie
firmvéru vas o tom bude aplikacia informovat.

soungcore

Resetovanie

Ak méte problémy s pripojenim alebo niektorymi funkciami sluchadiel, vyskusajte
sluchadla resetovat.
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Stlacte a podrzte su€asne tlacidlo napajania a tlaCidlo zvySenia hlasitosti
5 sekuand, kym LED indikator dvakrat nezablika striedavo namodro a naCerveno.

Technické udaje

* Technické udaje sa mdzu bez oznamenia zmenit..

Napajanie 5V=065A
Cas nabijania 3 hodiny
Cas prehravania (so zapnutym rezimom ANC) 40 hodin
Cas prehravania (s vypnutym rezimom ANC) 60 hodin
Velkost meniCov 40 mm x 2

Frekvenéna odozva

20 Hz — 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz — 40 kHz (Aux)

Impedancia
Verzia Bluetooth

Dosah pripojenia Bluetooth

16 Q
V5.0
15m

136



Polnjenje

* Pred polnjenjem popolnoma osusite vhod USB.
* Uporabite polnilni kabel USB-C z ustreznim potrdilom, da preprecite poSkodbe.

* Med polnjenjem ne vklapljajte slusalk.

.
&

—

-
—
=

R L
- '._ Utripne rdecCe vsakih 60 sekund Baterija je skoraj prazna
I
(] Neprekinjeno sveti rdeCe Baterija se polni
$ Ne sveti Baterija je povsem

napolnjena
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Vklop/izklop

Za vklop/izklop pritisnite gumb za vklop in ga in pridrzite 3 sekunde.

i o 1
C @ D1s
R L
$® Neprekinjeno sveti modro (1 sekundo) Vklopljeno
[ Neprekinjeno sveti rdeCe (1 sekundo) Izklopljeno

Seznanjanje prek povezave Bluetooth

1. Ko so sluSalke izklopljene, pritisnite gumb za vklop in ga pridrzite 5 sekund,
dokler lucka LED ne utripne modro, da preklopite v nacin za seznanjanje prek
povezave Bluetooth.

2. Na seznamu naprav Bluetooth v svoji napravi izberite moznost »Soundcore
Life Q20+«.
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B : - Utripa modro Seznanjanje prek povezave
. Bluetooth
@ Neprekinjeno sveti modro Povezava Bluetooth je
(2 sekundi) vzpostavljena

» SluSalke Soundcore ob vsakem vklopu samodejno vzpostavijo povezavo
z zadnjo uspesSno povezano napravo, Ce je ta na voljo v dosegu povezave
Bluetooth.

* Ko je povezava z napravo Bluetooth uspesno vzpostavljena, bo vklopljen nacéin
ANC (aktivno odpravljanje Sumov).

Seznanjanje z drugo napravo

Ko je povezava s prvo napravo uspesno vzpostavljena, dvakrat pritisnite gumb
za vklop, da sluSalke seznanite z drugo napravo.
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+ SluSalke Soundcore lahko istoasno predvajajo glasbo samo v eni mobilni
napravi. Ce Zelite predvajati glasbo iz druge povezane naprave, najprej ustavite
predvajanje v trenutno aktivni napravi.

Gumbi za kontrolnike

Jd

Predvajaj/ustavi Pritisnite

>

Naslednja skladba Pritisnite in pridrzite 1 sekundo

+

PrejsSnja skladba === Pritisnite in pridrzite 1 sekundo
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Povecaj/zmanjsaj glasnost

_+_ f _ Pritisnite

Preklopi med nacini za odpravljanje
Sumov (prosojnost/obi¢ajno/ANC)

NC Pritisnite

&

Sprejmi/koncaj klic

H,/'\ Pritisnite

Zadrzi trenutni klic in sprejmi nov
dohodni klic

Zavrni klic

Preklopi med zadrzanim in aktivnim
klicem

0

Pritisnite in pridrzite 1 sekundo

Vklopi Siri ali drugega glasovnega
pomocnika

& Pritisnite in pridrzite 1 sekundo

Aktivho odpravljanje Sumov

Veckrat zaporedoma pritisnite gumb NC, da vklopite ali izklopite nacin aktivhega
odpravljanja Sumov ali aktivirate nacin prosojnosti.

* ANC: ZmanjSa hrup okolice.

- Prosojnost: Ostanite pozorni na okolico tako, da dovolite zvoke iz okolice.
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Nacin AUX

Predvajajte zvok v zunaniji napravi tako, da prikljuCite kabel AUX s premerom
3,5 mm.

_.
.

- Ce prikljugite zvoéni kabel, enota samodejno preklopi v nagin AUX, pri &emer se
nacin Bluetooth in nacin ANC izklopita.
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Aplikacija Soundcore

Prenesite aplikacijo Soundcore za bolj$o izkusnjo.

Nastavitve izenacevalnika: V aplikaciji lahko izbirate med ve¢ kot 20
nastavitvami izenaCevalnika, s katerimi lahko optimizirate izkusnjo poslusanja
razlicnih zvrsti glasbe.

Vklopl/izklop naéina ANC: Vklopite ali izklopite aktivno odpravljanje Sumov.
Prosojnost: Ostanite pozorni na okolico tako, da dovolite zvoke iz okolice.

Posodobitev vdelane programske opreme: Ce bo zaznana nova razligica
vdelane programske opreme, boste o tem obvesceni, ko boste sluSalke povezali
z aplikacijo.

soungcore

Ponastavitev

V primeru tezav s povezljivostjo ali delovanjem boste morali morda ponastaviti
sluSalke.
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Hkrati pritisnite gumb za vklop in gumb za povecanje glasnosti ter ju pridrzite 5
sekund, dokler lu¢ka LED dvakrat izmenic¢no ne utripne modro in rdecCe.

Tehniéni podatki

* TehniCni podatki se lahko spremenijo brez opozorila.

Vhod

5V=065A

Cas polnjenja

3h

Cas predvajanja (z vklopljenim naginom ANC) 40 h

Cas predvajanja (z izklopljenim naginom ANC)60 h

Velikost gonilnika

Frekvenca odziva

40 mm x 2

20 Hz-20 kHz (Bluetooth);
16 Hz—40 kHz (AUX)

Impedanca
Razlidica Bluetootha

Doseg povezave Bluetooth

16 Q
V5.0
15 m/49,5 Cevlja

144



Laddning

* Torka av USB-porten helt fére laddning.
» Anvand en certifierad USB-C-laddningskabel och-laddare fér att férhindra skador.

* Sla inte pa hérlurarna medan du laddar dem.

4] - ®
-
R | =—
ﬂff.. / A Y
0 [ '||
2 il
2 "a.__'_l__--"’f
_ = Blinkande rétt en gang var 60:e sekund  Dalig batteriladdning
I
$ Fast rott Laddas
L] Lampan av Helt laddat

Paslagning/avstangning

Hall strdmbrytaren intryckt i tre sekunder for att sla pa/stanga av.
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s e (01
R L
-] Fast blatt (i en sekund) Paslagna
® Fast rott (i en sekund) Avstangda

Bluetooth-parkoppling

1. Nar hérlurarna ar avstangda haller du strémbrytaren intryckt i fem sekunder
tills LED-lampan blinkar blatt for att ga in i Bluetooth-parkopplingslaget.

2. Valj "Soundcore Life Q20+" i enhetens Bluetooth-lista fér att ansluta.
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@ Fast blatt (i tva sekunder) Bluetooth anslutet

* Varje gang du slar pa Soundcore-hérlurarna ansluts de automatiskt till den
senast anslutna enheten om den befinner sig inom Bluetooth-réckvidden.

* Nar anslutningen till Bluetooth-enheten har upprattats aktiveras ANC (aktiv
brusreducering).

Parkoppling med en annan enhet

Nar anslutningen har upprattats med den férsta enheten trycker du tva ganger pa
strdmbrytaren f6r att parkoppla med en annan enhet.
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» Soundcore-hérlurarna kan bara spela musik pa en mobil enhet i taget. Om du
vill spela upp fran en annan enhet pausar du férst den enhet som ar aktiv fér
narvarande.

Knappkontroller

Jd

Spela upp/pausa Tryck en gang

>

Nasta spar Hall intryckt i en sekund

+

Féregaende spar === Hall intryckt i en sekund
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Volym upp/ned + f_ Tryck en gang

Vaxla brusreduceringslagen MC  Trycken gang
(transparens/normalt/ANC)

&

Besvara/avsluta ett samtal r/’\ Tryck en gang

Parkera det aktuella samtalet och
besvara ett nytt inkommande samtal

Avvisa ett samtal Hall intryckt i en sekund

Vaxla mellan ett parkerat samtal och
ett aktivt samtal

0

Aktivera Siri eller ett annat & Hall intryckt i en sekund
réststyrningsprogram

Aktiv brusreducering

Tryck pa NC-knappen flera ganger for att aktivera eller inaktivera det aktiva
brusreduceringslaget eller aktivera transparenslaget.

* ANC: Minskar omgivande brus.

- Transparens: Forbli medveten om din omgivning genom att slappa in
omgivande ljud.
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AUX-lage

Spela upp ljud pa en extern enhet genom att ansluta en 3,5 mm AUX-kabel.

=
F

* Om du stoppar in en ljudsladd vaxlas AUX-lIaget in automatiskt och Bluetooth-
laget och ANC stangs av.
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Soundcore-appen

Ladda ner Soundcore-appen for att fa en battre upplevelse.

EQ-installningar: Det finns fler &n 20 EQ-installningar du kan vélja mellan i
appen for att optimera ljudet nar du lyssnar pa olika musikstilar.

ANC pa/av: Aktivera eller inaktivera aktiv brusreducering.

Transparens: Forbli medveten om din omgivning genom att sldppa in
omgivande ljud.

Uppdatering av den fasta programvaran: Du far information om nar den nya
versionen av den fasta programvaran identifierats nar du anslutit hérlurarna till
appen.

sounacore

Aterstillning

Du kan behdva aterstélla hérlurarna om du upplever problem med anslutningen
eller funktionen.
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Hall strémbrytaren och volym upp-knappen intryckta samtidigt i fem sekunder tills
LED-indikatorn blinkar blatt och rétt vaxelvis tva ganger.

Specifikationer

» Specifikationerna kan andras utan féregaende meddelande.

Ingang 5V=065A
Laddningstid 3 timmar
Speltid (med ANC-laget aktiverat) 40 timmar
Speltid (med ANC-laget inaktiverat) 60 timmar
Storlek pa hdgtalarelement 40 mm x 2

Frekvensatergivning

20 Hz—20 kHz (Bluetooth),
16 Hz—40 kHz (AUX)

Impedans
Bluetooth-version

Bluetooth-rackvidd

16 Q
V5.0
15m
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Carregando a bateria

 Seque totalmente a porta USB antes de carregar.

» Use um cabo de carregamento USB-C e um carregador certificados para evitar
danos.

* Nao ligue o fone de ouvido durante o carregamento.

—

-
—
=

* I
&

R L
~ '._ Vermelho piscando uma vez a cada 60  Bateria fraca
i segundos
[ ] Vermelho permanente Carregando a bateria
$ Luz apagada Totalmente carregado
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Ligando/desligando

Pressione e mantenha pressionado o botéo liga/desliga por 3 segundos para
ligar/desligar.

i o 1
C & T1s
R L
-] Azul permanente (por 1 segundo) Ligado
i Vermelho permanente (por 1 segundo) Desligado

Pareamento Bluetooth

1. Quando desligado, pressione e mantenha o botao liga/desliga pressionado
por 5 segundos até o LED piscar em azul para entrar no modo de pareamento
Bluetooth.

2. Selecione "Soundcore Life Q20+" na lista de Bluetooth do seu dispositivo
para se conectar.
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- ; - Azul intermitente Pareamento Bluetooth
|
@ Azul permanente (por 2 segundos) Bluetooth conectado

» Toda vez que vocé ligar seu fone de ouvido Soundcore, ele se conectara
automaticamente ao ultimo dispositivo conectado caso ele esteja disponivel no
alcance do Bluetooth.

» Uma vez conectado com éxito ao seu dispositivo Bluetooth, o ANC
(cancelamento ativo de ruido) sera ativado.

Pareando com outro dispositivo

Apds conectar com éxito ao primeiro dispositivo, pressione duas vezes o botédo
liga/desliga para parear com outro dispositivo.
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* Seu fone de ouvido Soundcore s6 pode tocar musica em um dispositivo mével
de cada vez. Para reproduzir de outro dispositivo conectado, pause primeiro
o dispositivo atualmente ativo.

Botoes de controle

Jd

Reproduzir/Pausar & Pressione
Proxima faixa _+_ Pressione e mantenha
pressionado por 1 segundo
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Faixa anterior === Pressione e mantenha
pressionado por 1 segundo

Aumentar/diminuir o volume _+__‘(_ Pressione

Alternar modos de cancelamento de M Pressione
ruido (Transparéncia/Normal/ANC)

&

Atender/encerrar uma chamada r/\\ Pressione

Colocar a chamada atual em espera
e atender a uma nova chamada

Rejeitar uma chamada Pressione e mantenha
pressionado por 1 segundo

Alternar entre uma chamada em
espera e uma chamada ativa

|

J

Ativar a Siri ou outro software de :*: Pressione e mantenha
assistente por voz pressionado por 1 segundo

Cancelamento ativo de ruido

Pressione o botdo NC repetidamente para ativar ou desativar o modo de
cancelamento ativo de ruido ou ativar o modo de transparéncia.
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* ANC: reduz o nivel de ruido ambiente.

- Transparéncia: fique atento ao ambiente ao seu redor ouvindo 0s sons a sua
volta.

Modo AUX

Reproduza audio em um dispositivo externo conectando um cabo AUX de
3,5 mm.

_.
.
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« Conectar um cabo de audio ativara automaticamente o modo AUX e desativara
0s modos Bluetooth e ANC.

Aplicativo Soundcore

Baixe o aplicativo Soundcore para aprimorar a sua experiéncia.

Configuracoes de EQ: h4 mais de 20 configuragbes de EQ a sua disposi¢ao no
aplicativo para otimizar a sua experiéncia enquanto ouve diferentes estilos
musicais.

Ativar/desativar ANC: ative ou desative o cancelamento ativo de ruido.

Transparéncia: fique atento ao ambiente ao seu redor ouvindo o0s sons a sua
volta.

Atualizacao de firmware: vocé sera informado se uma nova versao do firmware
for detectada ap6s o fone de ouvido ser conectado ao aplicativo.

soungcore
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Reiniciar
Talvez seja necessério reiniciar o fone de ouvido em caso de problemas de

conectividade ou funcionamento.

Pressione e mantenha pressionado o botéo liga/desliga e o botdo de aumentar
o volume simultaneamente por 5 segundos até que o LED indicador pisque em
azul e vermelho alternadamente duas vezes.

H L

Especificacoes

* As especificacoes estao sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.

Entrada 5V-=0,65A
Tempo para carregamento 3 horas
Tempo de uso (com modo ANC ativado) 40 horas

Tempo de uso (com modo ANC 60 horas
desativado)
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Tamanho do driver

40 mm x 2

Resposta de frequéncia

20 Hz — 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz — 40 kHz (Aux)

Impedéncia

16 Q

Versao do Bluetooth

Alcance do Bluetooth

V5.0
15 m/49,5 pés
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Sarj Etme

 Sarj etmeden 6nce USB baglanti noktasini tamamen kurulayin.

» Hasarlarin dntne ge¢mek igin sertifikali bir USB-C sarj kablosu ve sarj cihazi
kullanin.

« Sarj olurken kulakhginizi agmayin.

* I
&

—

-
—
=

- i_ Her 60 saniyede bir kirmizi yanip sonuyor Dusuk pil seviyesi
|
#®  Sabitkirmizi Sarj oluyor
[ ] Isik yanmiyor Tam sarj oldu
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Acma/Kapatma

Acmak/kapatmak i¢in gu¢ dugmesini 3 saniye basili tutun.

k

0
]

Sabit mavi (1 saniye igin) Acik

& Sabit kirmizi (1 saniye igin) Kapatildi

Bluetooth Eslestirme

1. Kulaklik kapaliyken, Bluetooth eglestirme moduna girmek i¢cin LED mavi yanip
sonene kadar gug dugmesini 5 saniye basil tutun.

2. Baglamak igin cihazinizin Bluetooth listesinden "Soundcore Life Q20+"
secenegini belirtin.
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o Yanip sénen mavi Bluetooth eslestirme

|
@ Sabit mavi (2 saniye igin) Bluetooth baglandi

» Soundcore kulakliginizi her actiginizda kulaklik, mevcut olmasi halinde
Bluetooth kapsama alani igindeki en son basariyla baglaniimig cihaza otomatik
olarak baglanir.

* Bluetooth cihaziniza basarili bir sekilde baglandiktan sonra, ANC (aktif gurulta
onleme) 6zelligi agilacaktir.

Baska cihazla eslestirme

ilk cihaza basariyla baglandiginizda, baska bir cihazla eslestirmek icin giic
dugmesine iki kez basin.
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* Soundcore kulakliginiz ayni anda yalnizca bir mobil cihazda muazik galabilir.
Bagska bir bagli cihazdan muzik galmak igin 6nce o anda aktif olan cihazi
duraklatin.

Dugme Kontrolleri

Jd

Cal/Duraklat Basin

>

Sonraki parca 1 saniye basili tutun

+

Onceki parca === 1 saniye basili tutun
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Sesi artirma/azaltma

_+_ f_ Basin

Gurultd 6nleme modlarini degistirin
(Gegirgenlik/Normal/ANC)

MC Basin

&

Aramay! yanitlama/sonlandirma

Mevcut aramayi beklemeye alma ve
yeni bir gelen aramayi yanitlama

Aramayi reddetme

Beklemeye alinan aramadan aktif
aramaya gegme

0

r.,/'\ Basin

1 saniye basil tutun

Siri'yi veya diger bir sesli asistan
yazilimini etkinlegtirme

Aktif Graltii Onleme

& 1 saniye basili tutun

Aktif garalth 6nleme modunu agmak veya kapatmak veya gecirgenlik modunu
etkinlestirmek igin NC digmesine art arda basin.

* ANC : Ortam gurGltisunu azaltir.

- Gecirgenlik: Ortam seslerinin alinmasini ve gevrenizde olan bitenin farkinda

olmanizi saglar.
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AUX Modu

3,5 mm AUX kablosu takarak harici bir cihazda ses ¢alin.

—a
—q
TIATL o

* Ses kablosu takildiginda otomatik olarak AUX moduna gegilir ve ANC kapanir.
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Soundcore Uygulamasi

Gelismis kullanim deneyimi igin Soundcore uygulamasini indirin.

EQ ayarlari: Uygulama iginde farkli mazik turlerinin keyfini gikarirken
deneyiminizi en iyi hale getirmenizi saglayan 20'den fazla EQ ayari vardir.

ANC acik/kapali: Aktif gurtlti énlemeyi acin veya kapatin.

Gecirgenlik: Ortam seslerinin alinmasini ve gevrenizde olan bitenin farkinda
olmanizi saglar.

Donanim yazilimi giincelleme: Kulakliklari uygulama tzerinden bagladiginizda
yeni bir donanim yazilimi sturumu tespit edilirse bilgilendirilirsiniz.

2 J

soungcore

Sifirlama

Baglanti veya iglevsellik sorunlari yasarsaniz kulakliginizi sifirlamaniz
gerekebilir.

LED gdostergesi donusumlu olarak iki kez mavi ve kirmizi yanip sonene kadar
guc¢ dugmesini ve ses agma dugmesini ayni anda 5 saniye basili tutun.
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Teknik Ozellikler

* Teknik Ozellikler dnceden bildiriimeksizin degistirilebilir.

Giris 5V-=0,65A
Sarj suresi 3 saat
Calma slresi (ANC modu agikken) 40 saat

Calma slresi (ANC modu kapaliyken) 60 saat

Sirdcl boyutu 40 mm x 2

Frekans yaniti 20 Hz - 20 kHz (Bluetooth);
16 Hz - 40 kHz (Aux)

Empedans 16 Q

Bluetooth strima V5.0

Bluetooth kapsama alani 15m /49,5 ft
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